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More strength, more power, more innovation. This is what, day after day, forges the new Lavor brand 
and that is realized in our products, ambassadors of our philosophy through cutting-edge technical and 
quality features. Why do we do it? We want to be by your side ever more. Simply 

Plus de force, plus de puissance, plus d'innovation. Jour après jour, c'est ce qui forge notre nouvelle 
marque Lavor. Nos produits reflètent ces valeurs à travers des atouts  techniques et qualitatives de 
pointe. Pourquoi le faisons-nous? Nous voulons être de plus en plus à vos côtés tout simplement.           
 

LAVOR,



Más fuerza, más potencia, más innovación.
Esto es lo que desarrolla día a día la nueva marca Lavor y que se refleja en nuestros productos,
creadores de nuestra propia filosofía a través de características técnicas y cualitativas de vanguardia.
¿Por qué lo hacemos? Queremos estar cada vez más a tu lado. Así de simple.

LAVOR,
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Lavorwash is one of the leading players in cleaning industry since 1975 and offers a wide and complete range of cleaning machinery suitable for 
any kind of applications, both indoor and outdoor relying on a forty-year experience. Over the years, Lavorwash has grown to become a specialist 
manufacturer of professional and household cleaning systems, acquiring various leading brands and diversifying its own range to offer innovative 
products of excellence. In 2017 Lavorwash entered COMET Group, contributing to the creation of a very strong identity on the market, with more than 
700 employees and a total turnover of over 170 million Euros. Today, Lavorwash commercial offer becomes even more important and complete, with 
a precious and highly specialized know-how matured over the years by all the companies of the group in complementary market sectors. This allows 
us to present to our customers with offer and expertise that other companies can hardly boast.
Lavorwash has an extensive R&D program aimed at improving the performance, durability and quality of its products, as well as developing 
new models, accessories and services to meet the needs of a market with a high rate of innovation and technological change. We research the 
development of new products, as well as the improvement and optimization of existing models. Lavorwash tests its research: technical staff employs 
sophisticated and modern technological systems; products are subjected to continual functional and performance tests. Investing in research and 
development also means making strides in terms of product quality and eco-sustainability.

Lavorwash est un entre les leaders mondials du nettoyage industriel depuis 1975. Fort de ses 40 années d’expérience, il offre aujourd’hui une gamme large 
et complète de matériel de nettoyage pour toutes les applications “indoor” et “outdoor”. Au fil du temps, Lavorwash s’est développé pour devenir un spécialiste 
des appareils de nettoyage à l’usage des professionnels mais aussi pour des applications domestiques touchant le client “particulier”, avec l’acquisition de 
marques importantes opérant sur ce marché. Sa gamme actuelle diversifiée offre des produits d’excellence innovants. En 2017, Lavorwash est entré dans le 
groupe COMET, contribuant à la création d'un nouvel acteur majeur sur ce marché, de plus de 700 collaborateurs et un chiffre d'affaires total de plus de 170 
millions d'euros. Aujourd'hui, l'offre commerciale de Lavorwash s’enrichit du savoir-faire hautement spécialisé, fruit d’années d’expérience, des autres sociétés 
du groupe, intervenant sur des marchés complémentaires. Nous présentons ainsi aujourd’hui à nos clients une offre globale et une expertise reconnue qui nous 
positionne parmi les tout premiers acteurs mondiaux de ce marché.

FR

EN

LAVORWASH
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Lavorwash s’est fixé un programme de recherche et de développement ambitieux qui vise à augmenter la performance, la durée de vie et la qualité de 
ses produits mais aussi à l’amélioration permanente des machines, des accessoires et des services asssociés avec un haut niveau d’innovation technologique 
pour s’adapter aux besoins des marchés. Notre recherche a pour but également de développer de nouveaux produits tout en améliorant et en optimisant 
les modèles existants. Investir dans la recherche et le développement signifie aussi pour Lavorwash “faire progresser” la qualité des produits et intégrer la 
démarche de développement durable. 

Lavorwash es uno de los líders mundiales en la industria de la limpieza desde 1975 ya que ofrece una gama amplia y completa de maquinaria de 
limpieza apta para cualquier tipo de aplicación, tanto en interiores como en exteriores, contando con una experiencia de cuarenta años. A lo largo de 
los años, Lavorwash ha ido creciendo hasta convertirse en un fabricante especializado de sistemas de limpieza profesionales y domésticos, adquiriendo 
varias marcas líderes y diversificando su propia gama para ofrecer productos innovadores de excelencia.
En 2017, Lavorwash entró en el Grupo COMET, contribuyendo a la creación de una identidad muy fuerte en el mercado, con más de 700 empleados y 
una facturación total de más de 170 millones de euros. Hoy, la oferta comercial de Lavorwash es aún más importante y completa, con un saber hacer 
preciso y altamente especializado, desarrollado a lo largo de los años por todas las empresas del grupo en sectores complementarios del mercado. Esto 
nos permite presentar a nuestros clientes una oferta y una experiencia la cual difícilmente otras empresa pueden presumir.
Lavorwash tiene un programa extenso de I+D destinado a mejorar el rendimiento, duración y calidad de sus productos, 
así como al desarrollo de nuevos modelos, accesorios y servicios para satisfacer las necesidades de un mercando con 
un alto índice de innovación y cambio tecnológico. Investigamos no solo el desarrollo de nuevos productos sino también 
la mejora y optimización de los modelos existentes. Lavorwash prueba sus investigaciones: el personal técnico emplea 
sistemas tecnológicos sofisticados y modernos; los productos son sometidos a continuas pruebas funcionales y de rendimiento. 
La inversión en investigación y desarrollo también significa hacer progresos en términos de calidad del producto y de eco-
sostenibilidad. 

ES

LAVORWASH

WATCH THE VIDEO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

COLD WATER APPLICATIONS

Cleaning of terraces, porches and patios
Washing outdoor areas of your houses is very easy thanks to high-pressure cleaning power of water.
Garden furniture
Garden furniture gains new life thanks to cleaning power of LAVOR high pressure cleaners. 
Gutter pipes and drains 
Also for unclogging of gutters and drains LAVOR high pressure cleaner is a useful work tool. 
Cleaning of swimming pools 
and the surrounding flooring is a task that must be carried out with particular care. LAVOR high pressure cleaners assure perfect 
hygiene of all areas, combing the high pressure water power to degreasing power of LAVOR chemicals.

Nettoyage de terrasses, porches et patios
Nettoyer les abords extérieurs  de votre maison sera un jeu grâce à la puissance de nettoyage de l’eau en haute pression.
Meubles de jardin
Vos meubles de jardin seront remis à neuf grâce à l’action nettoyante du nettoyeur LAVOR.
Gouttières, tuyaux d'égout 
Pour le débouchage des gouttières et tuyaux d'égout, le nettoyeur haute pression est un instrument de travail très utile.
Nettoyage de piscines
Nettoyer la piscine et le carrelage est un travail qui nécessite un soin particulier. Le  nettoyeur LAVOR garantit l’hygiène de toutes les 
surfaces en combinant la puissance de l’eau et la puissance dégraissante des détergents LAVOR.

Limpieza de terrazas, suelo y patios
La limpieza de las superficies exteriores  de tu casa es muy fácil gracias a la potencia de agua a alta presión.
Muebles de jardín
Los muebles de jardín ganan nueva vida gracias a la fuerza de limpieza  de las hidrolimpiadoras Lavor.
Canaletas y tuberia 
También para desatascar  las tuberias las hidrolimpiadoras Lavor son las heramientas correctas.
Limpieza de piscinas
y el suelo de los alrededores es un trabajo que se tiene que hacer con atención. Las hidrolimpiadoras Lavor aseguran una higiene 
perfecta de todas las áreas con la fuerza del agua a alta presión y el poder  desengrasante de los productos químicos de Lavor.
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

• Semi-professional use - deep cleaning of persistent dirt - large surfaces 
• Emploi semi-professionnel  - nettoyage profond de la saleté persistante 
- grandes surfaces • Para uso semiprofesional - limpieza profunda de 
suciedad particularmente incrustada - superficies grandes

• Very frequent use - deep cleaning of persistent dirt - medium surfaces 
• Emploi très fréquent  - nettoyage profond de la saleté persistante - 
moyennes surfaces • Para uso muy frecuente - limpieza profunda de 
suciedad particularmente incrustada - superficies medianas

• Frequent use - deep cleaning of persistent dirt - medium surfaces 
• Emploi fréquent  - nettoyage profond de la saleté persistante - 
moyennes surfaces • Para uso frecuente - limpieza profunda de 
suciedad incrustada - superficies medianas

• Quite frequent use - light cleaning of resistant dirt - medium surfaces  
• Emploi assez fréquent  - nettoyage léger de la saleté persistante - 
moyennes surfaces • Para uso ocasionalmente frecuente - limpieza 
ligera de suciedad resistente - superficies pequeñas y medianas

• Occasional use - deep cleaning of superficial dirt - small/medium 
surfaces • Emploi occasionnel - nettoyage profond de la saleté 
superficielle - petites/moyennes surfaces • Para uso ocasional - limpieza 
profunda de suciedad superficial superficies pequeñas y medianas

• Occasional use - suitable to superficial dirt - small surfaces
• Emploi occasionnel - indiqué pour saleté superficielle - petites 
surfaces • Para uso ocasional - indicado para suciedad superficial - 
pequeñas superficies

LAVOR conceived WASHING LEVEL helping you in the choice of the high-pressure cleaner more suited to your cleaning needs.
WASHING LEVEL expresses the cleaning efficiency of each model, considering a mixture of their performances (pressure, delivery rate, and absorbed power)

LAVOR a conçu WASHING LEVEL pour aider à identifier simplement et rapidement le nettoyeur le plus indiqué pour les besoins de chacun.
WASHING LEVEL exprime le niveau du lavage que chacun modèle peut atteindre, en considérant un mix  approprié entre pression, débit et puissance.

Para ayudarte a identificar la hidrolimpiadora más apta a tus necesidades de modo fácil,  veloz y seguro LAVOR a ideado WASHING LEVEL.
WASHING LEVEL  expresa el nivel de lavado alcanzable de cada uno de los modelos teniendo en consideración un adecuado mix de prestaciones (presión, caudal y potencia abs.).

COLD WATER APPLICATIONS
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50%
ENERGY SAVING

Outdoor wooden 
furniture, 
surfaces/plaster 
and bicycles.

25 %

Cars, motorbikes, 
quads, caravans, 
plastered walls, 
brick surfaces.

100 %
POWER

Stone or concrete 
flooring, fences 
and gates, 
gardening tools.

1 2 3
ENERGY SAVING



Digitally controlled high pressure cleaner with multiple washing 
programs and multilevel safety system.

Thanks to the DIGITAL CONTROL system (patented), it is possible 
to check the main functions of the machine (power, overheating 
detection, maintenance needed, CHILD SAFETY, operation light) and 
to choose the most suitable washing program for your needs, among 
the 3 different energy-saving programs, SOFT, MEDIUM and HARD.

WATCH 
THE VIDEO

DIGITAL 
 CONTROL SYSTEM

 CONSUMPTION
+ PERFORMANCE! 

prevents motor and 
pump overheating, 
long-life cycle

AUTO SWITCH 
OFF FUNCTION

OFF

micro leak detection 
for targeted and 
quick intervention 

MICRO LEAK 
DETECTION SYSTEM  

prevents from 
accidental use

CHILD SAFETY 
SYSTEM  

COMPLETE SAFETY
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

High pressure cleaner with patented Washing Program System, offering the 
most suited washing program for each cleaning task.

PLUS:

• Variable performances & connected load: Motor & pump variable speed, 
flow rate and operating pressure adjustment without efficiency loss. Maximized 
water and energy saving for each cleaning task

• Longer motor life: Slow & progressive motor spinning start. No current peaks, 
less sparks and mechanical stress inside the motor. Extended product working 
life – higher value for money 

• Working mode setting: Solid rotative selector on the unit with 3 pre-set 
washing programs simple selection of extensive tailored performances

Watch the video

Watch the video

DIGITAL CONTROL SYSTEM

WASHING PROGRAM SYSTEM

Stone or concrete flooring, fences 
and gates, gardening tools.

100%
POWER 3HARD

Cars, motorbikes, quads, caravans, 
plastered walls, brick surfaces.

2MEDIUM
25%

 ENERGY SAVING

Outdoor wooden furniture, 
surfaces/plaster and bicycles.

1SOFT
50%

 ENERGY SAVING

Stone or concrete flooring, fences 
and gates, gardening tools.

100%
POWER 3HARD

Cars, motorbikes, quads, caravans, 
plastered walls, brick surfaces.

2MEDIUM
25%

 ENERGY SAVING

Outdoor wooden furniture, 
surfaces/plaster and bicycles.

1SOFT
50%

 ENERGY SAVING

COMPLETE SAFETY

prevents motor 
and pump 

overheating, long-
life cycle

AUTO SWITCH 
OFF FUNCTION

OFF

micro leak detection 
for targeted and 

quick intervention

MICRO LEAK 
DETECTION 

SYSTEM  prevents from 
accidental use

CHILD SAFETY 
SYSTEM  

Power indicator.

Overheating indicator.

Child safety system preventing from 
accidental use of the machine.

ON / OFF switch with color 
change, red ON, blue OFF.

Ordinary maintenance 
indicator.

It indicates that the machine 
is running and working.
It indicates that the machine 
is in stand-by.
It lights up when 
the machine stops 
automatically due to 
inactivity.

Digitally controlled high pressure 
cleaner with multiple washing 
programs and multilevel safety 
system.

Thanks to the DIGITAL CONTROL 
system (patented), it is possible 
to check the main functions of 
the machine (power, overheating 
detection, maintenance needed, 
CHILD SAFETY, operation light) 
and to choose the most suitable 
washing program for your needs, 
among the 3 different energy-
saving programs, SOFT, MEDIUM 
and HARD.

- CONSUMPTION  + PERFORMANCE! 

- CONSUMPTION  + PERFORMANCE! 
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Description

Professional hose
Flexible H.P. armé - Manguera de alta presión reforzada

Quick connection hose/gun
Raccord rapide flexible/pistolet - Ataque rápido 
manguera/pistola

Nozzle quick connection
Accouplement rapide des buses - Ataque rápido de 
boquillas

Brass Pump head
Pompe à tête en laiton - Motobomba con cabezal en 
latón

Turbo lance
Lance turbo - Lanza turbo

Foam System
Système mousse - Sistema de espuma

Gasoline engine
Moteur à essence - Motor de gasolina

Diesel burner
Gasoil - Gasoil

Hot water and cold water
Eau chaude et eau froide - Agua caliente y agua fría

Cold water
Eau froide - Agua fría

Not foreseen - Pas prévu - No 
presupuestado

Standard - De série - De serie

Cable holder - Support cable - Soporte 
câble

High-pressure hose holder - Support  
flexible haute pression - Soporte 
manguera

Pressure indicator - Manomètre - 
Indicador de presión

Hose-reel - Enrouleur de flexible - Enrolla 
manguera

Built-in detergent tank for direct suction - Bac 
à détergent incorporé, aspiration directe - 
Aspiración de detergente directa del déposito 
incorporado

Foam lance - Lance mousse - Lanza de 
espuma

Accessory holder - Porte-accessoires - 
Soporte para accessoires

Trolley - Chariot - Carretilla

Equipment
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Outdoor range: High pressure cleaners
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COLD WATER HIGH PRESSURE CLEANERS bar/Mpa l/h W °C m.

FAST 120 36055-00007 2 120/12 330 1700 universal - 3 m • 26

ONE 120 36053-00001 2 120/12 330 1700 universal - 3 m • 28

NINJA 120 36046-00001 2 120/12 360 1700 universal - 4 m • 30

FAST PLUS 130 36055-00008 3 130/13 390 1800 universal - 4 m • • 27

NINJA PLUS 130 36046-00029 3 130/13 420 1800 universal - 6 m • • • 31

ONE PLUS 130 36053-00005 3 130/13 420 1800 universal - 4 m • • 29

WAVE 130 STEAM 36042-00019 3 130/13 420 1800 universal - 6 m • • 23

ONE EXTRA 135 36053-00008 4 135/13,5 420 1900 universal - 5 m • • • • 29

PREDATOR 140 36051-00019 4 140/14 450 1900 universal - 6 m • • • 24

GALAXY 140 36040-00078 4 140/14 450 1900 universal - 6 m • • 32

LVR3 140 36063-00001 4 140/14 450 1900 universal - 6 m • • 16

CRUISER 140 36059-00046 4 140/14 360 2000 induction - 6 m • • 38

LVR5 140 36064-00004 4 140/14 390 2000 induction - 8 m • • 36

GIANT 20 PRO 36039-00016 4 140/14 400 2100 induction - 8 m PRO • • • 40

NJ PLUS 145 WPS 36046-00081 4 145/14,5 420 1900 universal - 6 m • • • 20

NJ EXTRA 145 WPS 36046-00087 4 145/14,5 420 1900 universal - 6 m • • • • 21

FAST EXTRA 145 36055-00009 4 145/14,5 420 1900 universal - 5 m • • • 27

NINJA EXTRA 145 36046-00060 4 145/14,5 420 1900 universal - 6 m • • • 31

LVR5 145 36064-00005 4 145/14,5 450 2200 induction - 8 m PRO • • 37

GIANT 24 PRO 36039-00018 5 150/15 520 2400 induction - 8 m PRO • • • • 41

PREDATOR 150 36051-00020 5 150/15 450 2100 universal - 6 m • • • • 25

GALAXY 150 36040-00076 5 150/15 450 2100 universal - 6 m • • • 33

LVR4 150 WPS 36063-00006 5 150/15 480 2100 universal - 8 m • • • 17

LVR4 150 DIGIT 36063-00007 5 150/15 480 2100 universal - 8 m • • • 17

LVR5 PLUS 150 DIGIT 36064-00007 5 150/15 450 2300 induction - 8 m PRO • • • 37

CRUISER 160 PLUS 36059-00047 6 160/16 390 2200 induction - 8 m • • • 39

PREDATOR 160 WPS 36051-00018 6 160/16 510 2500 universal - 8 m • • • • 21

STM 160 WPS 36040-00141 6 160/16 510 2500 universal - 8 m • • • 22

PREDATOR 160 36051-00021 6 160/16 510 2500 universal - 8 m • • • • • 25

GALAXY 160 36040-00077 6 160/16 510 2500 universal - 8 m • • • • 33

GIANT 28 PRO 36039-00019 6 160/16 540 2800 induction - 8 m PRO • • • • 41

LVR4 PLUS 160 WPS 36063-00015 6 160/16 510 2500 universal - 8 m • • • • 18

LVR4 PLUS 160 DIGIT 36063-00008 6 160/16 510 2500 universal - 8 m • • • • 18

PRIME 165 36050-00025 6 165/16,5 510 2500 universal - 8 m • • • • • 36

PREDATOR 180 DIGIT 36051-00028 6 180/18 510 2500 universal - 8 m • • • • 22

VERTIGO 28 36048-00003 6 180/18 510 2800 induction - 8 m • • • • 42

VERTIGO 28 PRO 36048-00064 6 180/18 510 2800 induction - 10 m PRO • • • • 43

SPACE 180 36058-00002 6 180/18 510 2500 universal - 8 m • • • • • 35

STARGATE 180 36058-00041 6 180/18 510 2500 universal - 8 m • • • • • 35

CRUISER 200 EXTREME 36059-00048 6 200/20 300 2300 induction - 8 m • • • • 39
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER
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HIGH PRESSURE CLEANERS WITH PETROL ENGINE bar/Mpa l/h W °C m.

INDEPENDENT 2700 36066-00043 6 200/20 600 6,5 Hp - - 8 m PRO • 44

INDEPENDENT 2800 36066-00021 6 200/20 690 6,5 Hp - - 10 m PRO • 45

LANDER 2800 36066-00048 6 200/20 690 6,5 Hp - - 8 m PRO • 45

LANDER 3000 36066-00049 6 210/21 690 6,5 Hp - - 10 m PRO • 46

INDEPENDENT 3000 36066-00046 6 220/20 630 6,5 Hp - - 10 m PRO • 46

HOT WATER HIGH PRESSURE CLEANERS bar/Mpa l/h W °C m.

ADVANCE 1108 36114-00012 145/14,5 450 2300 universal 80°C 8 m PRO • 47

XTR-R 1007 36032-00057 - 135/13,5 420 2100 universal 80°C 8 m PRO • • 48

RIO-R 1108 36032-00056 - 145/14,5 450 2300 induction 90°C 8 m PRO • • 48

RIO-R PRO 1208 36032-00067 - 160/16 450 2500 induction 90°C 8 m PRO • • • 49

AUCKLAND 1310 36093-00003 - 150/15 570 3000 induction 90°C 8 m PRO • • • 49

AUCKLAND PLUS 1310 36093-00004 - 150/15 570 3000 induction 90°C 8 m PRO • • • • 50

RIO-R PRO 1208 36032-00099 - 160/16 450 2500 induction 90°C 8 m PRO • • • 52

AUCKLAND PLUS 1310 36093-00011 - 150/15 570 3000 induction 90°C 8 m PRO • • • • 52
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

LVR3 140

LVR Series

The new LVR series of high-pressure cleaners is the result of the most advanced LAVOR R&D – 
innovative design, ergonomic solutions, and a series of technological options that make these 
versatile high-pressure cleaners suitable for all types of external cleaning, guaranteeing optimal 
results while taking the surfaces to be treated into consideration. The LVR series high-pressure 
cleaners includes 3 different control systems: BASIC on-off, WPS SYSTEM, a system that 
selects the washing programme to protect delicate surfaces and save electricity, DIGITAL 
CONTROL SYSTEM, in addition to having 3 different washing programmes, the Digital Control 
System monitors all the main functions of the high-pressure cleaner to activate control systems for 
a greater degree of safety.

La nouvelle gamme de nettoyeurs “haute pression LVR” constitue l’aboutissement de la recherche 
avancée chez LAVOR: un design innovant, des solutions ergonomiques et une offre inédite 
d’innovations technologiques rendent ces nettoyeurs haute pression polyvalents et adaptés à tout 
type de nettoyage “en extérieur”. Leur utilisation garantit  des résultats optimaux en fonction des 
surfaces à traiter. Les nettoyeurs haute pression de la série LVR intègrent 3 différents systèmes 
de contrôle: BASIC on-off et WPS SYSTEM, permettant de sélectionner le programme 
de lavage, pour protéger les surfaces délicates et économiser l’électricité. Le DIGITAL 
CONTROL SYSTEM, en plus des 3 systèmes de lavage, permet la gestion des fonctions 
principales du nettoyeur et d’activer le système de contrôle pour la principales fonctions du 
nettoyeur haute pression et la détection des éventuelles anomalies lors de son fonctionnement pour 
améliorer le niveau de sécurité global de l’appareil.

La nueva serie de hidrolimpiadoras LVR es el resultado de la investigación en I+D más 
avanzada de LAVOR: diseño innovador, soluciones ergonómicas y una serie de opciones 
tecnológicas que hacen que estas hidrolimpiadoras sean versátiles y adecuadas para todo 
tipo de limpieza externa, garantizando resultados óptimos y respetando las superficies a 
tratar. Las hidrolimpiadoras de la serie LVR incluyen 3 sistemas de control diferentes: 
BASIC on-off, WPS SYSTEM, un sistema que permite seleccionar el programa 
de lavado para proteger superficies delicadas y ahorrar electricidad y el DIGITAL 
CONTROL SYSTEM (sistema de control digital) que  además de tener 3 programas de 
lavado diferentes, permite controlar todas las funciones principales de la hidrolimpiadora y 
activar los sistemas de control para una mayor seguridad.

59/88

36Cm

39

36063-00001

8013298212309

140 bar max 

450 l/h max 

1900 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

10,4  Kg

380 x 300 h 570 mm

24  Pcs (120 x 80 h 183 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

UNIVERSAL

5 mt

6 mt

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

LVR4 150 WPS

59/88

36Cm

39

36063-00006

8013298212927

150 bar max

480 l/h max

2100 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

11,4  Kg

390 x 390 h 580 mm

24  Pcs (120 x 80 h 183 cm)

Pcs: 20 ft. 300 - 40 ft. 600 - Truck 792

UNIVERSAL

5 mt

8 mt

LVR4 150 Digit

59/88

36Cm

39

DIGITAL  CONTROL 
SYSTEM

36063-00007

8013298212934

150 bar max

450 l/h max

2100 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

11,4  Kg

390 x 390 h 580 mm

24  Pcs (120 x 80 h 183 cm)

Pcs: 20 ft. 300 - 40 ft. 600 - Truck 792

UNIVERSAL

5 mt

8 mt

MORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

LVR4 Plus 160 Digit

78/95

36Cm

39

DIGITAL  CONTROL 
SYSTEM

36063-00008

8013298212941

160 bar max

510 l/h max

2500 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

13 Kg

390 x 390 h 670 mm

18  Pcs (120 x 80 h 183 cm)

Pcs: 20 ft. 225 - 40 ft. 450 - Truck 792

UNIVERSAL

5 mt

8 mt

LVR4 Plus 160 WPS

78/95

36Cm

39

36063-00015

8013298213306

160 bar max

510 l/h max

2500 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

13 Kg

390 x 390 h 670 mm

18  Pcs (120 x 80 h 183 cm)

Pcs: 20 ft. 225 - 40 ft. 450 - Truck 792

UNIVERSAL

5 mt

8 mt

MORE INFO

MORE INFO
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SERIES
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

NJ Plus 145 WPS

Green WPS series

High pressure cleaners with patented WPS or DIGIT SYSTEM, offering the 
most suited washing program for each cleaning task: SOFT: to wash garden 
furniture, outdoor wooden furniture and surfaces, bicycles, plaster. ENERGY 
SAVING: to wash cars, motorbikes and caravans, plastic furniture, plastered 
walls, brick surfaces. HARD: To wash stone or concrete flooring, metal railings, 
fences and gates, garden tools. 

Les nettoyeurs haute pression équipés du WPS ou DIGIT SYSTEM (système 
de lavage breveté), offre le programme de lavage le plus adapté à chaque 
tâche de nettoyage : PROGRAMME DÉLICAT: pour laver le mobilier de jardin, 
et toute surface ou mobilier d’extérieur en bois, parasols, vélos. 
PROGRAMME INTERMÉDIAIRE: pour laver les véhicules, quads, motos, 
caravanes et camping-cars, mobilier en matière plastique, murs en crépis, 
surfaces en briques. PROGRAMME INTENSIF: pour laver les dalles en pierre 
ou en béton, les balustrades métalliques, les clôtures et portillons métalliques et 
les outils de jardinage également métalliques.

Las hidrolimpiadoras con sistema WPS o DIGIT SYSTEM (sistema de 
lavado), ofrecen el programa de lavado más adecuado para cada tarea 
de limpieza: SOFT: para limpiar muebles de jardín, muebles y superficies 
de madera en exteriores, bicicletas, yeso. AHORRO ENERGIA: limpieza 
de coches, motos y caravanas, muebles de plástico, paredes revocadas, 
superficies de ladrillo. HARD: Para limpiar terrazas con suelos de piedra 
u hormigón, superficies de metal como barandillas, vallas, portales y 
herramientas de jardín.

74

32

26
Cm

5 mt

6 mt

36046-00081

8013298211135

145 bar max

420 l/h max

1900 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

9,7 Kg

395 x 290 h 540 mm

32  Pcs (120 x 80 h 228 cm)

Pcs: 20 ft. 352 - 40 ft. 800 - Truck 1056

UNIVERSAL

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Predator 160 WPS

NJ Extra 145 WPS

74

32

26
Cm

86

31

27
Cm

5 mt

5 mt

6 mt

8 mt

36051-00018

8013298211142

160 bar max

510 l/h max 

2500 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

15,5   Kg

370x370 h 560 mm

18  Pcs (120 x 80 h 181 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

36046-00087

8013298212163

145 bar max

420 l/h max

1900 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

10 Kg

395 x 290 h 540 mm

32  Pcs (120 x 80 h 228 cm)

Pcs: 20 ft. 352 - 40 ft. 800 - Truck 1056

UNIVERSAL

UNIVERSAL

MORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

STM 160 WPS

Predator 180 DIGIT

86

31

27
Cm

86

31

27
Cm

5 mt

5 mt

8 mt

8 mt

36051-00028              

8013298211463

180 bar max

510 l/h max

2500 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

15,8 Kg

37 x 37 h 56 cm

18  Pcs (120 x 80 h 195 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

36040-00141

8013298207411

160 bar max

510 l/h max

2500 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

12,5  Kg

380 x 300 h 570 mm

24  Pcs (120 x 80 h 183 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

UNIVERSAL

UNIVERSAL

DIGITAL  CONTROL 
SYSTEM

MORE INFO

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Wave 130 STEAM

Cold water high-pressure cleaners with steam cleaner combined

High-pressure cleaners with 
steam cleaner combined

It is a 2 in 1 product, high pressure cleaner and steam cleaner all in 
one! It is a complete system assuring perfect car care. Thanks to the 
powerful high pressure cleaner it is possible to wash cars, motorbikes, 
bikes and  scooters; thanks to the built-in steam module and the 
steam power at 120°C it is possible to degrease also rims, bumpers, 
upholstery and all car parts that need deep cleaning.

Nettoyeur Haute pression 2 en 1. Nettoyeur haute pression avec fonction 
combinée de « nettoyage par la vapeur ». Un système complet assurant 
un entretien optimal extérieur et intérieur des voitures, motos, vélos et 
scooters. Grace à une pression de 130 bars, vous pourrez nettoyer, sans 
difficulté vos jantes, vos enjoliveurs, vos pare chocs ou toute autre partie 
de la carrosserie de votre véhicule. Grâce à une température de 120° 
vous pourrez dégraisser en profondeur ces dernières et même nettoyer les 
garnissages intérieurs de votre véhicule tels que fauteuils, accoudoirs ou 
toute autre partie en tissu… 

Hidrolimpiadora de agua fría combinada con generador de vapor
Es producto 2 en 1. Hidrolimpiadora de alta presión y generador de 
vapor, ¡todo en uno! Se trata de un sistema completo que asegura un 
cuidado perfecto de los automóviles. Gracias a la potente hidrolimpiadora 
es posible lavar coches, motos, bicicletas y scooters; gracias al módulo 
de vapor incorporado y a la potencia de vapor a 120 °C es posible 
desengrasar también llantas, parachoques, tapizados y todas las piezas 
del coche que necesitan una limpieza más profunda.

66

29

27
Cm

5 mt

6 mt

36042-00019

8013298201280

130 bar max

420 l/h max

1800 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

10,5 Kg

36 x 30 h 58 cm

24  Pcs (120 x 80 h 195 cm)

Pcs: 20 ft. 452 - 40 ft. 932 - Truck

UNIVERSAL

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Predator 140

Predator series

66

28Cm

26

PREDATOR series consists of three models with modern design, different 
features to meet different needs of our customers. The range offers 
top quality components, modern aesthetic line, trolley assuring easy 
movements, accessories storage facility and hose-reel (Predator 160).

La série PREDATOR se compose de trois modèles avec un “design 
résolument moderne”et des caractéristiques particulières pour répondre 
à tous les besoins de nos clients. Cette gamme offre des composants 
de qualité, une ligne esthétique moderne, un chariot assurant des 
déplacements facilités, un rangement intégré des accessoires et un 
enrouleur (Predator 160).

La serie PREDATOR consta de tres modelos con un diseño moderno 
y cada uno de diferentes características para satisfacer las diferentes 
necesidades de nuestros clientes. La gama ofrece componentes de 
alta calidad, una línea estética moderna, una estructura que asegura 
movimientos fáciles, capacidad para guardar los accesorios y un 
enrollador de manguera (Predator 160).

5 mt

6 mt

36051-00019

8013298211296

140 bar max

450 l/h max

1900 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

10 Kg

380 x 290 h 560 mm

24  Pcs (120 x 80 h 181 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

UNIVERSAL

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Predator 150

Predator 160

88

28Cm

28

78

28Cm

26

5 mt

5 mt

6 mt

8 mt

36051-00021

8013298211319

160 bar max

510 l/h max

2500 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

12,5 Kg

390 x 390 h 610 mm

18  Pcs (120 x 80 h 195 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

36051-00020

8013298211302

150 bar max

450 l/h max

2100 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

10,8 Kg

370 x 370 h 560 mm

 18 Pcs (120 x 80 h 180 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

UNIVERSAL

UNIVERSAL

MORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Fast 120

Fast series

Compact size, easy to move, functionality and modern design: these 
are the main features of Fast series. Their useful trolley assures easy 
movements and stability while working.

Compacité, mobilité, fonctionnalité et un design innovant: elles sont 
les caractéristiques de la série Fast. Le chariot en dotation est très 
pratique, il permet des déplacements aisés et garantit une bonne 
stabilité pendant l’utilisation.

Compacto, portátil, funcionalidad y diseño innovador: estas son las 
características de la serie Fast. El carro de mano suministrado hace 
que los movimientos ágiles y garantizar la estabilidad durante el 
funcionamiento.

38

29

27
Cm

5 mt

3 mt

36055-00007

8013298207114

120 bar max

330 l/h max

1700 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

5,6 Kg

25 x 30 h 40 cm

60 Pcs (120 x 80 h 212 cm)

20 feet: 660   Pz - 40 feet: 1320 Pz - Truck: 1980    

UNIVERSAL

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Fast Plus 130

Fast Extra 145

69

29

27
Cm

69

29

27
Cm

5 mt

5 mt

4 mt

5 mt

36055-00008

8013298207121

130 bar max

390 l/h max

1800 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

6,9 Kg

27,5 x 32,5 h 44 cm

48 Pcs (120 x 100 h 188 cm)

20 feet: 352 Pz - 40 feet: 704 Pz - Truck: 1056 Pz

36055-00009

8013298207138

145 bar max

420 l/h max

1900 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

8 Kg 

27,5 x 32,5 h 44 cm

48 Pcs (120 x 100 h 188 cm)

20 feet: 352 Pz - 40 feet: 704 Pz - Truck: 1056 Pz

UNIVERSAL

UNIVERSAL

MORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

One 120

One series

42

21Cm

23

Compact size, easy to move, functionality and modern design: these 
are the main features of One series. Their useful trolley assures easy 
movements and stability while working.

Compacité, mobilité, fonctionnalité et un design innovant: elles sont 
les caractéristiques de la série One. Le chariot en dotation est très 
pratique, il permet des déplacements aisés et garantit une bonne 
stabilité pendant l’utilisation.

Compacto, portátil, funcionalidad y diseño innovador: estas son las 
características de la serie One. El carro de mano suministrado hace 
que los movimientos ágiles y garantizar la estabilidad durante el 
funcionamiento.

Available also One 100 cod 36053-00059

5 mt

3 mt

36053-00001

8013298204472

120 bar max

330 l/h max

1700 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

5,6 Kg

25 x 30 h 40 cm

60 Pcs (120 x 80 h 212 cm)

Pcs: 20 ft. 660 - 40 ft. 1500 - Truck 1980    

UNIVERSAL

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

One Plus 130

One Extra 135

59

29Cm

27

66

29Cm

27

Available also One Extra 135 without Patio With 
Rotary brush  cod 36053-00007

5 mt

5 mt

4 mt

5 mt

36053-00005

8013298204892

130 bar max 

420 l/h max

1800 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

6,9 Kg

26,5 x 29,5 h 56 cm

36 Pcs (120 x 80 h 192 cm)

Pcs: 20 ft. 396 - 40 ft. 792 - Truck 1188    

36053-00008

8013298204939

135 bar max

420 l/h max

1900 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

8 Kg 

26,5 x 29,5 h 60 cm

36 Pcs (120 x 80 h 192 cm)

Pcs: 20 ft. 396 - 40 ft. 900 - Truck 1118 

UNIVERSAL

UNIVERSAL

MORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Ninja 120

Ninja series

The three Ninja models main features are versatility and 
light weight: easy to use and to store, are suitable for a
 non-intensive use.

Les tres modèles Ninja se caractérisent par la polyvalence et 
un poids léger: faciles à utiliser et à stocker, ils sont parfaits pour 
une utilisation non intensive.

Los tres modelos Ninja se caracterizan por la versatilidad y 
peso ligero: cómodos de usar y almacenar son ideales para 
un uso no intensivo.

49

26Cm

26

5 mt

4 mt

36046-00001

8013298200870

120 bar max

360 l/h max

1700 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

 7  Kg

39 x 26 h 52 cm

36  Pcs (120 x 80 h 221 cm)

Pcs: 20 ft. 396 - 40 ft. 900 - Truck 1118

UNIVERSAL

MORE INFO



31

HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Ninja Extra 145

Ninja Plus 130

74

26Cm

26

74

26Cm

26

Available also Ninja Extra 145 with patio cleaner code: 36046-00070

5 mt

5 mt

6 mt

6 mt

36046-00029

8013298203437

130 bar max

420 l/h max

1800 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

 8,7  Kg

39,5 x 29 h 54 cm

24  Pcs (120 x 80 h 175 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

36046-00060

8013298207183

145 bar max

420 l/h max

1900 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

 8,3  Kg

39 x 26 h 52 cm

36  Pcs (120 x 80 h 221 cm)

Pcs: 20 ft. 396 - 40 ft. 900 - Truck 1118

UNIVERSAL

UNIVERSAL

MORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Galaxy 140

Galaxy series

Modern design is one of the main features of this Galaxy 
range, easy to move thanks to its trolley and compact size. 
All models are equipped with a complete set of standard 
accessories.

Une  ligne esthétique attractive caractérise cette Galaxy 
gamme ainsi qu’une excellente maniabilité,  grâce au 
chariot de petite taille. Tous les modèles sont richement 
équipés d'un ensemble complet d'accessoires.

Una característica atractiva de esta gama Galaxy es la 
línea estética, práctica, gracias a la cesta y el pequeño 
tamaño. Todos los modelos están equipados con un 
conjunto rico y completo de accesorios.

77

30Cm

25

Available also Galaxy 140 with Rotary brush, fixed brush and patio 
cleaner L 25 cod: 36040-00084

5 mt

6 mt

36040-00078

8013298203413

140 bar max

450 l/h max

1900 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

10,4 Kg

38 x 30 h 57 cm

 24  Pcs (120 x 80 h 186 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

UNIVERSAL

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Galaxy 160

Galaxy 150

77

30Cm

25

84

31Cm

27

5 mt

5 mt

6 mt

8 mt

36040-00076

8013298203277

150 bar max

450 l/h max

2100 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

10,4 Kg

29,5 x 39,5 h 58 cm

 24  Pcs (120 x 80 h 186 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

36040-00077

8013298203406

160 bar max

510 l/h max

2500 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

12,4 Kg

37 x 37 h 54 cm

 18  Pcs (120 x 80 h 184 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

UNIVERSAL

UNIVERSAL

MORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Prime 165

Ultra pressure range

ULTRA PRESSURE Range, three products with a very 
high pressure, from 165 up to 180 bar max, ideal to 
remove even the toughest dirt and designed for the 
most demanding customers who look for important 
performances.

La gamme “UTRA PRESSURE”, composée de 3 modèles 
à très haute pression, de 165 à 180 bar max, est idéale 
pour éliminer les saletés les plus tenaces. Ele est dédiée 
aux clients les plus exigeants qui recherchent les meilleure 
performances dans le nettoyage haute pression.

La gama ULTRA PRESSURE se compone de tres 
productos con una  altísima presión, desde 165 hasta 180 
bar máx. Son ideales para eliminar incluso la suciedad 
más incrustada y están diseñados para los clientes más 
exigentes que buscan un alto rendimiento.

90

35Cm

38

Available version code: 36050-00010 with yellow cover.

5 mt

8 mt

36050-00025

8013298212408

165 bar max

510 l/h max

2500 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

15,6  Kg

40,5 x 40,5 h 70 cm

18  Pcs (120 x 80 h 223 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

UNIVERSAL

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Stargate 180

Space 180

80

31Cm

29

80

31Cm

29

5 mt

5 mt

8 mt

8 mt

36058-00002

8013298205363

180 bar max

510 l/h max

2500 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

11,6  Kg

37 x 37 h 54 cm

18  Pcs (120 x 80 h 223 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

36058-00041

8013298211784

180 bar max

510 l/h max

2500 W - 220/230 V ~ 50/60 Hz

11,6  Kg

37 x 37 h 54 cm

18  Pcs (120 x 80 h 223 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

UNIVERSAL

UNIVERSAL

MORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

LVR5 140

LVR5 Series

The new LVR5 series of high-pressure cleaners is the 
evolution of the LVR series and has induction motor 
as standard equipment. The LVR5 series high-pressure 
cleaners include 2 different control systems: BASIC on-off 
and DIGITAL CONTROL SYSTEM, that monitors all 
the main functions of the high-pressure cleaner to activate 
control systems for a greater degree of safety.

La nouvelle gamme de nettoyeurs à haute pression LVR5 
est une évolution significative de l’actuelle série LVR  grâce 
à l’apport d'un moteur à induction en équipement 
standard. 
La série LVR5 est équipée de 2 différents systèmes 
de contrôle: BASIC on-off et DIGITAL CONTROL 
SYSTEM, qui permet de gérer les fonctions principales du 
nettoyeur et d’activer le système de contrôle de l’appareil 
pour plus de sécurité.

La nueva serie de hidrolimpiadoras LVR5 es la evolución 
de la serie LVR y viene equipada de serie con un motor 
de inducción. Las hidrolimpiadoras de la serie LVR5 
incluyen 2 sistemas de control diferentes: BÁSICO on-off 
y el DIGITAL CONTROL SYSTEM  (sistema de control 
digital) el cual permite controlar todas las funciones 
principales de la hidrolimpiadora y activar los sistemas de 
control para una mayor seguridad.

59/88

36Cm

39

36064-00004

8013298214075

140 bar max

390 l/h max

2000 W - 230 V ~ 50 Hz

14 Kg

38 x 30 h 57 cm

 24  Pcs (120 x 80 h 186 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

INDUCTION

5 mt

8 mt

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

LVR5 Plus 150 Digit

LVR5 145

With hose-reel 
in pressure

DIGITAL  CONTROL 
SYSTEM

59/88

36Cm

39

78/95

36Cm

39

M22
CONNECTION

M22
CONNECTION

36064-00005

8013298214082

145 bar max

450 l/h max

2200 W - 230 V ~ 50 Hz

15,5 Kg

38 x 30 h 57 cm

 24  Pcs (120 x 80 h 186 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

36064-00007

8013298214419

150 bar max

450 l/h max

2300 W - 230 V ~ 50 Hz

18 Kg

37 x 37 h 67 cm

 18  Pcs (120 x 80 h 186 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 432 - Truck 594

INDUCTION

INDUCTION

5 mt

5 mt

8 mt

8 mt

PROFESSIONAL

PROFESSIONALMORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Cruiser 140

Cruiser series

Cruiser a mini range studied for the most demanding customers.
Compact and easy to move like entry level products, they hide 
two powerful induction motors (from 2000 to 2300 Watt) 
suitable for frequent use and tough cleaning tasks.

Cruiser une mini gamme étudiée pour les clients les plus 
exigeants. Compact et maniable, qui cache deux puissants 
moteurs à induction de 2000 à 2300 watts pour des usages 
fréquents et de gros travaux.

Cruiser una mini-gama estudiada para el más exigente. 
Compacta y productiva como los productos de gama baja, se 
esconden dos motores de inducción de gran alcance entre 2000 
y 2300 vatios para un uso frecuente y cargas pesadas.

80

31Cm

29

5 mt

6 mt

36059-00046

8013298211791

140 bar max 

360 l/h max

2000 W - 230 V ~ 50 Hz

  14,5 Kg

  38 x 30 h 57 cm

 24  Pcs (120 x 80 h 183 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

INDUCTION

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Cruiser 200 EXTREME

Cruiser 160 Plus

80

31Cm

29

80

31Cm

29 M22
CONNECTION

5 mt

5 mt

8 mt

8 mt

36059-00047

8013298211807

160 bar max 

390 l/h max 

2200 W - 230 V ~ 50 Hz

 15,5 Kg

38 x 30 h 57 cm

 24  Pcs (120 x 80 h 183 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

36059-00048

8013298211838

200 bar max 

300 l/h max 

2300 W - 230 V ~ 50 Hz

 18 Kg

38 x 30 h 57 cm

 24  Pcs (120 x 80 h 183 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

INDUCTION

INDUCTION

+4 nozzle

With hose-reel 
in pressure

With hose-reel 
in pressure

MORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Giant 20 PRO

Giant PRO series

88

35Cm

38

Robust, easy to handle, ideal for every need of cleaning, GIANT PRO 
range presents itself in all its versatility ensuring high performance. The 
three powerful induction motors guarantee exceptional performance for 
every application. Lavor offers a line of MADE IN ITALY products once 
again, result of its forty years of expertise.

Robuste, maniable, polyvalente, avec de puissants moteurs à induction, 
la gamme GIANT PRO garantit des performances  exceptionnelles pour 
tous types de travaux de nettoyage. Une fois de plus,  Lavor propose une 
gamme MADE IN ITALY , fruit de ses quarante ans de savoir-faire.

Resistente, fácil de manejar e ideal para todas las necesidades de 
limpieza, la gama GIANT PRO se presenta en toda su versatilidad para 
asegurar un alto rendimiento. Los tres potentes motores de inducción 
garantizan un rendimiento excepcional para cada aplicación. Lavor 
ofrece una línea de productos fabricados en Italia gracias a sus cuarenta 
años de experiencia.

5 mt

8 mt

36039-00016

8013298214228

140 bar max 

400 l/h max

2100 W - 230 V ~ 50 Hz

18,8   Kg

39 x 39 h 61 cm

18  Pcs (120 x 80 h 195 cm)

20 feet: 198 Pz - 40 feet: 450 Pz

INDUCTION

PROFESSIONALMORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Giant 28 PRO

Giant 24 PRO

96

35Cm

38

96

35Cm

38

M22
CONNECTION

M22
CONNECTION

5 mt

5 mt

8 mt

8 mt

36039-00018

8013298214280

150 bar max

520 l/h max

2400 W - 230 V ~ 50 Hz

24,5   Kg

60 x 40 h 67 cm

12  Pcs (120 x 80 h 146 cm)

20 feet: 198 Pz - 40 feet: 450 Pz

36039-00019

8013298214365

160 bar max

540 l/h max

2800 W - 230 V ~ 50 Hz

25   Kg

60 x 40 h 67 cm

12  Pcs (120 x 80 h 146 cm)

20 feet: 198 Pz - 40 feet: 450 Pz

INDUCTION

INDUCTION

With hose-reel 
in pressure

With hose-reel 
in pressure

PROFESSIONAL

PROFESSIONALMORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Vertigo series

A complete series equipped with induction motors from 2200 up to 
2800 Watt for the toughest cleaning tasks, for large areas and for 
frequent use. Models with anodized pump head and steel lance with 
interchangeable nozzles (Series 2800 Watt).

Une série complète équipée de moteurs à induction de 2200 à 2800 
Watt. Pour les travaux les plus difficiles, pour les grandes surfaces 
ou pour un usage fréquent. Modèles avec tête de pompe en laiton et 
lance en acier avec buses interchangeables (série 2800 Watt).

Una serie completa equipada con motores de inducción de 2200 a 
2800 Watt. Para los trabajos más duros, para grandes superficies y 
para uso frecuente. Los modelos con cabeza de latón y una lanza de 
acero con boquillas intercambiables  (serie 2800 Watt).

Vertigo 28

90

35Cm

38

5 mt

8 mt

36048-00003

8013298201211

180 bar max

510 l/h max

2800 W - 230 V ~ 50 Hz

  23,5 Kg

  40,5 x 40,5 h 60 cm

 18  Pcs (120 x 80 h 193 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

INDUCTION

+4 nozzle

With hose-reel 
in pressure

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Vertigo 28 PRO

90

35

38
Cm M22

CONNECTION

5 mt

10 mt

36048-00064

8013298211531

180 bar max

510 l/h max

2800 W - 230 V ~ 50 Hz

  25 Kg

  40,5 x 40,5 h 60 cm

 18  Pcs (120 x 80 h 193 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

INDUCTION

With hose-reel 
in pressure

PROFESSIONALMORE INFO



44

COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Independent 2700

Combustion engine series

A complete range of high pressure cleaners with 
combustion engine, ideal in areas where the electrical 
supply is not available. Independent are extremely solid, 
robust and reliable.

Une gamme de nettoyeurs haute pression avec 
des moteurs thermiques recommandés partout où 
l’alimentation électrique n’est pas disponible. Ce sont des 
produits très solides,robustes et fiables

Una gama de productos de limpieza de alta presión con
motores de combustión interna para una gama completa 
de aplicaciones y usar, maquina autonoma. Los productos 
son muy sólido, robusto y fiable

+5 nozzle

97

47Cm

47 M22
CONNECTION

8 mt

36066-00043

8013298205455

200 bar max

600 l/h max 

6,5 HP - 3600 RPM - 4 stroke

31,5 Kg

47 x 57 h 57 cm

16  Pcs (95 x 115 h 240 cm)

Pcs: 20 ft. 144 - 40 ft. 288 - Truck 288

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
COLD WATER

Lander 2800

Independent 2800

97

47Cm

47

94

50Cm

55

DETERGENT TANK 
BUILT-IN

M22
CONNECTION

M22
CONNECTION

+5 nozzle

+3 nozzle

10 mt

8 mt

36066-00021

8013298169528

200 bar max

690 l/h max

6,5 HP - 3600 RPM - 4 stroke

37   Kg

47 x 57 h 57 cm

16  Pcs (95 x 115 h 240 cm)

Pcs: 20 ft. 132 - 40 ft. 300 - Truck 396

36066-00048

8013298208715

200 bar max

690 l/h max

6,5 HP - 3600 RPM - 4 stroke

30,5 Kg

55 x 53 h 59 cm

12 Pcs  (120x80 h 183 cm)

Pcs: 20 ft. 132 - 40 ft. 300 - Truck 396

MORE INFO

MORE INFO
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COLD WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Lander 3000

Independent 3000

97

47Cm

47

94

50Cm

55

DETERGENT TANK 
BUILT-IN

M22
CONNECTION

M22
CONNECTION

+3 nozzle

+5 nozzle

10 mt

10 mt

36066-00046

8013298207244

220 bar max

630 l/h max

6,5 HP - 3600 RPM - 4 stroke

29,5   Kg

47 x 57 h 57 cm

16  Pcs (95 x 115 h 240 cm)

Pcs: 20 ft. 132 - 40 ft. 300 - Truck 396

36066-00049

8013298208739

210 bar max

690 l/h max

6,5 HP - 3600 RPM - 4 stroke

32 Kg

55 x 53 x h 59 Cm

12 Pcs  (120x80 h 183 cm)

Pcs: 20 ft. 132 - 40 ft. 300 - Truck 396

MORE INFO

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
HOT WATER

Advanced 1108

Hot water applications
Cars, motorbikes, caravan and bicycles
Washing cars and other vehicles is easy and quick thanks to LAVOR high-pressure cleaners. With high-pressure cleaning power of water and degreasing effect of hot water all types of dirt 
even the most resistant will be removed from your car body.
Gates, fencing walls
Musk on fencing walls is really a problem. High pressure hot water power will solve this inconvenient rapidly and in a definitive way.
Oily or particular tough dirt 
It is necessary to use a hot water  high-pressure cleaner whenever it is necessary to degrease oily or particular tough dirt in the shortest time possible. Washing efficiency of hot water is 
much higher than the cold water one  (up to 50% higher on some kind of dirt), because heat assists dirt degrease. 
Agricultural machinery and garden tools
Hot water high-pressure cleaners have been studied to grant efficiency, reliability, safety and ease of use to assure perfect hygiene and clean with time/labour saving. Suitable for different 
uses and ideal in several sectors like agriculture for cleaning and maintenance of machinery, farm tractors or to wash away earth from garden tools.

Voitures, motos, roulottes et vélos 
Nettoyer l’auto et tout autre véhicule sera simple et rapide avec les nettoyeurs LAVOR. Avec la puissance de l’eau en pression et la force dégraissante de l’eau chaude, toute la saleté la plus 
résistante sera enlevé de la carrosserie.
Saleté grasse ou particulièrement résistante 
Il est nécessaire d’utiliser un nettoyeur haute pression eau chaude là où il faut  éliminer une saleté grasse ou particulièrement  résistante dans le temps le plus court possible. Le rendement 
d’un nettoyage à eau chaude est beaucoup plus élevé qu’avec de l’eau froide (jusqu’à 50% plus élevé dans certains cas), car la chaleur facilite le dégraissage.
Machines agricoles et outils de jardinage
Les nettoyeurs haute pression eau chaude ont été étudiés pour garantir efficacité, fiabilité, sureté et facilité d'emploi  pour assurer une hygiène et une propreté parfaite tout en assurant un 
rapport temps / travail favorable. Appareils adaptés à différents usages dans plusieurs secteurs comme l’agriculture pour  nettoyer les machines agricoles, les tracteurs et pour laver les 
restes de terre des outils de jardin.

Coches, motocicletas, remolques y bicicletas
Limpieza del coche y otros vehículos será simple y rápido con las hidrolimpaidoras LAVOR.  Con el poder del agua en alta presión  y la fuerza desengrasante del agua caliente toda la 
suciedad más tenaz será eliminada rapidamente.
Puertas, paredes
El moho que se forma en las paredes es realmente un problema. La fuerza del agua a alta presión y el agua caliente ayudan a resolver rápida y definitivamente este problema.
Suciedad aceitosa y muy difícil de eliminar
Es necesaria la utilización de una hidrolimpiadora de agua caliente cuando se debe eliminar la suciedad aceitosa o difícil de eliminar en el menor tiempo posible. La eficiencia del lavado 
con el agua caliente resulta ser muy superior al agua fría (hasta el 50 % más para algún tipo de suciedad), porque el calor ayuda al derretimiento de la suciedad.
Maquinaria agrícola y herramientas de jardín
Las hidrolimpiadoras de agua caliente han sido estudiadas para garantizar eficiencia, fiabilidad, seguridad y facilidad de uso para garantizar la higiene y la limpieza, garantizando un 
trabajo perfecto con un mínimo de tiempo. Máquina adaptada para la limpieza de diferentes usos como la limpieza de las maquinarias agrícolas, tractores y resto de herramientas de 
jardinería.

78

35Cm

50

UNIVERSAL

36114-00012

8013298028733

145 bar max

  450 l/h max

80° C max

  2300 W - 230 V ~ 50 Hz

27,3 Kg

58 x 38 h 58 cm

12 Pcs (120 x 80 h 189 cm)

Pcs: 20 ft. 132 - 40 ft. 300 - Truck 396

UNIVERSAL

5 mt

8 mt

MORE INFO
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HOT WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Rio-R 1108

XTR-R 1007

UNIVERSAL

UNIVERSAL

98

40Cm

54

M22
CONNECTION

M22
CONNECTION

36032-00057

8013298029129

135 bar max

420 l/h max

80° C max

2100 W - 230 V ~ 50 Hz

42   Kg

65 x 48 h 77 cm

8  Pcs (130 x 100 h 169 cm)

Pcs: 20 ft. 80 - 40 ft. 176 - Truck 200

36032-00056

8013298029037

145 bar max

450 l/h max

90° C max

2300 W - 230 V ~ 50 Hz

42   Kg

65 x 48 h 77 cm

8  Pcs (130 x 97 h 166 cm)

Pcs: 20 ft. 80 - 40 ft. 176 - Truck 200

UNIVERSAL

INDUCTION

5 mt

5 mt

8 mt

8 mt

98

40Cm

54

MORE INFO

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS
HOT WATER

M22
CONNECTION

Auckland 1310

Rio-R PRO 1208

M22
CONNECTION

36032-00067

8013298021987

160 bar max

450 l/h max

90° C max

2500 W - 230 V ~ 50 Hz

43   Kg

65 x 48 h 77 cm

8  Pcs (130 x 97 h 166 cm)

Pcs: 20 ft. 80 - 40 ft. 176 - Truck 200

36093-00003

8013298029280

150 bar max

570 l/h max

90° C max

3000 W - 230 V ~ 50 Hz

80   Kg

85 x 65 h 100 cm

1  Pcs (85 x 62 h 120 cm)

Pcs: 20 ft. 44 - 40 ft. 92 - Truck 112

INDUCTION

INDUCTION

5 mt

5 mt

8 mt

8 mt

BURNER 
REGULATOR

BURNER 
REGULATOR

98

40Cm

54

86

58Cm

85

MORE INFO

MORE INFO
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HOT WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Auckland Plus 1310

M22
CONNECTION

36093-00004

8013298029297

150 bar max

570 l/h max

90° C max

3000 W - 230 V ~ 50 Hz

80   Kg

85 x 65 h 100 cm

1  Pcs (85 x 62 h 120 cm)

Pcs: 20 ft. 44 - 40 ft. 92 - Truck 112

INDUCTION

5 mt

10 mt

With hose-reel 
in pressure

BURNER 
REGULATOR

86

60Cm

85

MORE INFO



A new product line with a modern and captivating design, improved technical solutions and available 
with a limited edition carbon style cover: RIO-R and Auckland hot waterhihg-pressure cleaners, 
dedicated to those who always want the best.
 
Une nouvelle ligne de produits avec un design moderne et captivant, des solutions techniques améliorées 
et disponible avec une couverture de style carbone en édition limitée : les nettoyeurs haute pression à 
eau chaude RIO-R et Auckland, dédiés à ceux qui veulent le meilleur.
 
Una nueva línea de productos con un diseño moderno y cautivador, soluciones técnicas mejoradas y 
disponible con una cubierta estilo carbono de edición limitada: hidrolimpiadoras de agua caliente 
RIO-R y Auckland, dedicadas a aquellos que quieren lo mejor.

CARBON
STYLE
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HOT WATER

HIGH PRESSURE  CLEANERS

M22
CONNECTION

Auckland Plus 1310

Rio-R PRO 1208

80

52Cm

76

80

52Cm

76

M22
CONNECTION

36032-00099

8013298029464

160 bar max

450 l/h max

90° C max

2500 W - 230 V ~ 50 Hz

43   Kg

63 x 43 h 73 cm

8  Pcs (128 x 86 h 158 cm)

Pcs: 20 ft. 80 - 40 ft. 176 - Truck 200

36093-00011

8013298029457

150 bar max

570 l/h max

90° C max

3000 W - 230 V ~ 50 Hz

80   Kg

85 x 65 h 100 cm

1  Pcs (85 x 65 h 100 cm)

Pcs: 20 ft. 44 - 40 ft. 92 - Truck 112

INDUCTION

INDUCTION

5 mt

5 mt

8 mt

8 mt

With hose-reel 
in pressure

BURNER 
REGULATOR

BURNER 
REGULATOR

MORE INFO

MORE INFO
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HIGH PRESSURE  CLEANERS

Accessories

Only model: LVR3, LVR4, STM, GALAXY, NJ, PREDATOR, FAST, 
ONE, NINJA

10001-10930 Mt. 6 pipe cleaning hose/Flexible déboucheur 6 m./
Sonda desatascador 6 m.

10001-10931 Mt. 10 pipe cleaning hose/Flexible déboucheur 10 m./
Sonda desatascador 10 m.

10001-10932 Mt. 15 pipe cleaning hose/Flexible déboucheur 15 m./
Sonda desatascador 15 m.

10001-10942 Fixed brush/Brosse fixe/Cepillo fijo

10001-10944 Rotary brush/Brosse rotative/Cepillo rotante

10001-09328 Brush for car rims/Brosse pour jantes de voiture/cepillo 
para llantas de coche

10001-10940 Sandblasting lance/Kit sablage/Lanza arenadora

10001-09326 Sandblasting lance M22/Kit sablage M22/Lanza 
arenadora M22

10001-10936 Mt. 6 - max 130 bar pipe cleaning hose/Flexible déboucheur/
Sonda desatascador

10001-10937 Mt. 10 - max 130 bar pipe cleaning hose/Flexible débou-
cheur/Sonda desatascador

10001-10938 Mt. 15 - max 130 bar pipe cleaning hose/Flexible débou-
cheur/Sonda desatascador

10001-10933 Mt. 6 pipe cleaning hose M22/Flexible déboucheur 6 m. M22/
Sonda desatascador 6 m. M22

10001-10934 Mt. 10 pipe cleaning hose M22/Flexible déboucheur 10 m. 
M22/Sonda desatascador 10 m. M22

10001-10943 Sandblasting lance M22/Kit sablage M22/Lanza 
arenadora M22

Pipe cleaning hose

Brushes

Sandblasting lance and 
Calibrated Sand

Pipe cleaning hose indoor

Cold water pipe cleaning hose with quick connection

Cold water brushes with quick connections

Cold water pipe cleaning hose indoor with quick 
connection

Pipe cleaning hose M22

Calibrated Sand

Cold water sandblasting lance with quick connection

Sandblasting lance M22 Pro

00075-00005 Calibrated sand pcs 1 x Kg 5/ Sable calibré pcs 1 x Kg 
5/ Arena calibrada ud 1 x Kg 5 (6pcs min)
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HIGH PRESSURE  CLEANERS

Accessories

00073-00168 12pcs x 2lt. Car shampoo/détergent pour voiture concentré/detergente para coche concentrato

00073-00175 12pcs x 2lt. Sprayer detergent/détergent universel concentré/detergente universal concentrado

00073-00035 12pcs. x 2lt. Muscal detergent/détergent pour algues et mousse concentré/detergente elimina algas y musgo

00073-00070 1lt. Car shampoo/détergent pour voiture concentré/detergente para coche concentrato (6pcs min)

00073-00071 1lt. Muscal detergent/détergent pour algues et mousse concentré/detergente elimina algas y musgo (6pcs min)

00073-00073 1lt. Universal detergent/détergent universel concentré/detergente universal concentrado (6pcs min)

10001-10961 Gun S09/Pistolet S09/Pistola S09

10001-11483 Gun S10Y/Pistolet S10Y/Pistola S10Y

10001-10955 Foam lance + bottle/Lance à mousse + recharge /Lanza de espuma + deposito

10001-11485 Gun S02 C-M22/Pistolet S02 C-M22/Pistola S02 C-M22

Plastic lances

High pressure gun

Foam lance

Chemichals

Metal lances

Cold water high pressure gun with quick connection

High pressure gun M22

Cold water high pressure lance with quick connection

Chemicals

Cold water foam lance with quick connection

1 lt
2 lt

10001-11486 Adjustable fan jet lance/Lance réglable/Lanza

10001-11487 High-Low pressure lance/Lance réglable haute-basse pression/Lanza A-B 
presión

10001-11498 High pressure lance/Lance haute pression/Lanza A presión

10001-11491 high pressure lance with turbo and variojet nozzle/lance haute pression avec 
buse turbo et variojet/lanza de alta presión con boquilla turbo y variojet

10001-11489 Adjustable fan jet lance/Lance réglable/Lanza

10001-11488 Turbo lance/Lance Turbo/Lanza Turbo

10001-11490 High pressure curved lance - jet angle 30°/Lance courbe jet haute pression 
inclinaison 30°/Lanza curvas con chorro de alta presión de inclinación de 30°

Cold water lance

10001-11492 lance/Lance/Lanza

10001-11494 Adjustable fan jet lance M22/Lance réglable M22/Lanza M22

10001-11495 Adjustable fan jet lance/Lance réglable/Lanza

10001-11496 Turbo lance/Lance Turbo/Lanza Turbo

10001-11497 Brass turbo lance M22/Lance Turbo M22/Lanza Turbo latón M22
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HIGH PRESSURE  CLEANERS

Accessories

10001-10935 6m High pressure hose/Flexible 6m./Manguera 6m.

10001-10939 8m Professional high pressure hose/Flexible  professionale 8m./
Manguera pro 8m.

High pressure hose extension

Cold water high pressure hose/extension hose

10001-09267 Set of adapters/Kit 3 adaptateurs/Kit 3 universal 
adaptadores

10001-11521 Quick coupling/Accouplement rapide/Acople 
rápido

00009-02976
Universal coupling/Coupleur encliquetable univer-
sel/Porta manguera para ataque rapido 

00070-00685 Water filter/Filtre eau/ Filtro agua

10001-09307 Filter/Filtre/ Filtro

10001-09314 K adapter/K adaptateur/K adaptadore

10001-09325 AR adapter/AR adaptateur/AR adaptadore

Cold water kit of 3 adapters

Quick coupling

Universal coupling for hose Ø 15

Water filter 3/4”M-3/4”F

Cold water adapters

10001-10956 Foam lance + bottle/Lance à mousse + recharge /Lanza de espuma + deposito

Cold water foam System with quick connection

10001-12850 Kit gaskets OR /kit joints/kit juntas

Kit gaskets OR



56

HIGH PRESSURE  CLEANERS

Accessories with quick connection

Curved lances

10001-09327
• 180° high pressure nozzle
• Boquilla de alta presión de 180 °
• Buse haute pression 180 °

10001-10958
Metal high-pressure curved lance - jet angle 135°/Lance courbe en 
métal angle de jet haute pression inclinaison 135°/ Lanza de metal 
curvas con chorro de alta presión de inclinación de 135°

10001-10957

High-pressure metal curved lance with 4 interchangeable nozzles, 
jet angle 135°/Lance courbe en métal haute pression avec 4 buses 
interchangeables, angle inclinaison 135°/ Lanza de metal curvas con 
chorro de alta presión con 4 boquillas intercambiables, ángulo de 
inclinación de 135°

10001-10946 Fan jet nozzle Ø 0.9/Buse Fan jet Ø 0.9/ boquilla fan jet Ø 0.9

10001-10947 Fan jet nozzle Ø 0.95/Buse Fan jet Ø 0.95/ boquilla fan jet Ø 0.95

10001-10948 Fan jet nozzle Ø 1/Buse Fan jet Ø 1/ boquilla fan jet Ø 1

10001-10950 Variojet nozzle Ø 0.9/Buse variojet Ø 0.9/ boquilla variojet Ø 0.9

10001-10951 Variojet nozzle Ø 0.95/Buse variojet Ø 0.95/ boquilla variojet Ø 0.95

10001-10952 Variojet nozzle Ø 1/Buse variojet Ø 1/ boquilla variojet Ø 1

10001-10953 Variojet nozzle Ø 1.05/Buse variojet Ø 1.05/ boquilla variojet Ø 1.05

10001-10949 Chemical nozzle/Buse à mousse/ boquilla de espuma

10001-09324 Turbo nozzle 1.025/Buse turbo 1.025/ boquilla turbo 1.025

10001-10959 Turbo nozzle 1.1/Buse turbo 1.1/ boquilla turbo 1.1

Fan Jet nozzle

Variojet nozzle

Chemical nozzle

Turbo nozzle
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HIGH PRESSURE  CLEANERS

Outdoor set
Kit extérieur
Kit para externos

10001-13102

WITH UNIVERSAL
ADAPTERS

Accessories with quick connection

SURFER - Patio cleaner
SURFER - Système de lavage pour sols
SURFER - Limpiadora de superficies

Patio cleaner Ø 28
Système de lavage pour sols Ø 28
Limpiadora de superficies Ø 28

10001-13101

10001-10803

WITH UNIVERSAL
ADAPTERS
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HIGH PRESSURE  CLEANERS

Hexagonal display stands*

Base for shelving units*

45 cm
36 cm

17 cm

00079-00490 Shelving unit display-présentoir pour rayon-expositor para estantería

00079-00493 hexagonal display stand-présentoir hexagonal-expositor hexagonal 44x44 h. 20 cm

00079-00495 hexagonal display stand-présentoir hexagonal-expositor hexagonal 44x44 h. 40 cm

00079-00497 hexagonal display stand-présentoir hexagonal-expositor hexagonal 44x44 h. 60 cm

10001-10326 kit of 3 hexagonal display stands for retail stores-kit de 3 présentoirs hexagonaux pour point de vente-kit de 
3 expositores hexagonales para punto de venta

Sturdy ABS base used to display pressure washers on shelves. It is also possible 
to add a 7" LCD-screen digital frame (to be specified when placing an order) 
playing a video on loop. A product data sheet (to be requested when placing an 
order) can be used if a video frame is not available.

Base robuste en ABS pour exposer le nettoyeur à jet d'eau haute pression sur 
le rayon. Possibilité d'appliquer un cadre numérique avec écran LCD de 7'' (à 
préciser au moment de la commande) avec vidéo chargée qui tourne en continu. 
En l'absence de cadre vidéo, il est possible d’appliquer une fiche produit (à 
demander au moment de la commande).

Base robusta de ABS para exponer la hidrolimpiadora en una estantería. Posibi-
lidad de aplicar un marco digital con una pantalla LCD de 7’’ (especificar en el 
momento del pedido) que reproduce continuamente un vídeo. En su defecto, se 
puede optar por una ficha del producto (solicitar en el momento del pedido).

Cellular PVC display bases used to highlight the exhibited products by raising them from 
ground level. They are very robust, hence able to support hobby-line pressure washers 
for a maximum of 20 Kg. They are available in three different heights, and can be used 
individually, in pairs, or all together.

Base d’exposition en PVC alvéolaire pour mettre en valeur les produits exposés en les 
soulevant du sol: très robustes, ils supportent les nettoyeurs à jet d'eau haute pression de 
la ligne hobby, jusqu'à 20 kg maximum. Disponibles en trois hauteurs différentes, elles 
peuvent être utilisées individuellement, par deux ou toutes ensemble.

Bases de exposición en PVC alveolar para resaltar los productos expuestos colocándolos 
a una altura más visible: muy robustas, soportan hidrolimpiadoras de la gama hobby 
de hasta un máx. de 20 kg. Disponibles en tres alturas distintas. Se pueden utilizar 
individualmente, en pares o todas juntas.

20 cm
40 cm

60 cm
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00080-02540 Gun S’16C/Pistolet S’16C/Pistola S’16C S S S S S S
00080-02508 Gun S’09C/Pistolet S’09C/Pistola S’09C O O O O O S S S S S S S S O O O O O O S S S S S S S S S O S S S O O
00080-02518 Gun S’09C + adapter 1/4’’/Pistolet S’09C + adaptateur 1/4’’/Pistola S’09C + adaptador 1/4’’ O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
10001-08924 Gun S’09C + 4 m High pressure hose/Pistolet S’09C + flexible 4 m/Pistola S’09C + manguera 4 m O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
10001-08925 Gun S’09C + 6 m High pressure hose/Pistolet S’09C + flexible 6 m/Pistola S’09C + manguera 6 m O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
00080-02513 Gun S’10Y/Pistolet S’10Y/Pistola S’10Y O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O S O
00080-02541 M22 gun S’10Y/Pistolet S’10Y - M22/Pistola S’10Y - M22 S S S S S
00080-02523 Gun S’10Y M 22/Pistolet S’10Y M22/Pistola S’10Y M22 S S
00080-02549 M22 gun/Pistolet M22/Pistola M22 S S
00080-02590 Gun S’19Y M 22/Pistolet S’19Y M22/Pistola S’19Y M22 S S
00080-02571 Gun S’19/Pistolet S’19/Pistola S’19 S S S S S S
00080-02148 3m S’09 High pressure hose/flexible 3m. S’09/manguera 3m S’09 S S
00080-02136 4m S’09 High pressure hose/flexible 4m. S’09/manguera 4m S’09 O O S O S S
00080-02140 5m High pressure hose/flexible 5m/manguera 5m S S
00080-02137 6m S’09 High pressure hose/flexible 6m. S’09/manguera 6m S’09 S O O S S S O O O O O O O O S S S S O O O O S
00080-02138 8m S’09 High pressure hose/flexible 8m. S’09/manguera 8m S’09 O S S S O O O S O O O O O O O O O O O S S S S O
00080-02332 8m 1/4” F M22 High pressure hose/flexible 8m 1/4” F M22/manguera 8m 1/4” F M22 S S
00080-02389 10m 1/4” F High pressure hose/flexible 10m 1/4” F/manguera 10m 1/4” F S S S
00080-02144 8m High pressure hose/flexible 8m/manguera 8m S S
00080-02189 10 m PRO High pressure hose/flexible 10 m PRO/manguera 10 m PRO S
00080-02200 8m High pressure hose PRO/flexible 8m PRO/manguera 8m PRO S S S
00080-02194 6m High pressure hose/flexible 6m/manguera 6m S
00080-02195 8m High pressure hose/flexible 8m/manguera 8m S S S S S
00080-02206 8m High pressure hose PRO/flexible 8m PRO/manguera 8m PRO S S
00080-02179 8m High pressure hose/flexible 8m/manguera 8m S
00080-02784 Lance for nozzle head/Lance pour buse interchangeable/Lanza para cabeza de boquilla intercambiables S S S S S S S S S S S S O O S S O S S O S S S S S S S S S S S S

00080-03650 High pressure nozzle head Ø 0,9/ Buse à haute pression Ø 0,9/ Boquilla de alta presión Ø 0,9 O O O O O O O
00080-03651 High pressure nozzle head Ø 0,95/ Buse à haute pression Ø 0,95/ Boquilla de alta presión Ø 0,95 O O O O O O O O S O
00080-03652 High pressure nozzle head Ø 1,0/ Buse à haute pression Ø 1,0/ Boquilla de alta presión Ø 1,0 O O O O O O O
00080-03682 Adjustable fan jet nozzle head, Variojet Ø 0,9/Buse réglable, Variojet Ø 0,9/Boquilla Variojet Ø 0,9 S O O S S S
00080-03683 Adjustable fan jet nozzle head, Variojet Ø 0,95/Buse réglable, Variojet Ø 0,95/Boquilla Variojet Ø 0,95 S S S S S S S S S S S S S S

00080-03684 Adjustable fan jet nozzle head, Variojet Ø 1/Buse réglable, Variojet Ø 1/Boquilla Variojet Ø 1 S S S S S S
00080-03689 Adjustable fan jet nozzle head, Variojet Ø 1,05/Buse réglable, Variojet Ø 1,05/Boquilla Variojet Ø 1,05 S S O O O O
00080-03655 Turbo nozzle head Ø 1,025/Buse turbo Ø 1,025/ Boquilla turbo Ø 1,025 S S S S S O O S S S S S S S O O S S S S S S S
00080-03656 Turbo nozzle head Ø 1,1/ Buse turbo Ø 1,1/ Boquilla turbo Ø 1,1 S S S
00080-03679 Turbo nozzle head Ø 1,025/Buse turbo Ø 1,025/ Boquilla turbo Ø 1,025 S S S S S S S
00080-03681 Foam nozzle head/Buse à mousse/Boquilla espuma O S S S S S S S S
00080-03688 Foam nozzle head/Buse à mousse/Boquilla espuma S
00080-02773 Fixed fan jet lance/Lance fixe/Lanza fijo/ Ø 0,9 O S S S S
00080-02729 Fixed fan jet lance/Lance fixe/Lanza fijo/ Ø 0,95 O O O O O O O O O O O O O O O O O O
00080-02692 Adjustable fan jet lance/Lance réglable/Lanza/ Ø 1,25 O
00080-02742 Adjustable fan jet lance/Lance réglable/Lanza/ Ø 0,95 O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
00080-02684 Adjustable fan jet lance/Lance réglable/Lanza/ Ø 1,05 O O O O O O
00080-02659 High-Low pressure lance/Lance réglable haute-basse pression/Lanza A-B presión/ Ø 1,00 O O O O O O O
00080-02748 High-Low pressure lance/Lance réglable haute-basse pression/Lanza A-B presión/ Ø 0,95 O O O O O O O O O O O O O O O
00080-02696 High-Low pressure lance/Lance réglable haute-basse pression/Lanza A-B presión/ Ø 1,025 O O O S O O S
00080-02770 Lance/Lance/Lanza S S S S S S
00080-02812 Lance/Lance/Lanza S
00080-03481 Turbo nozzle head Ø 1,25/ Buse turbo Ø 1,25/ Boquilla turbo Ø 1,25 S
00080-03415 Turbo nozzle head Ø 1/ Buse turbo Ø 1/ Boquilla turbo Ø 1 S

00080-02775 Turbo lance/Lance Turbo/Lanza Turbo/ Ø 1,25 O O O O O O O O O
00080-02774 Turbo lance/Lance Turbo/Lanza Turbo/ Ø 1,10 O O O O O O O O O

S = standard equipment  O = optional
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Cold water accessories
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00080-02804 Brass lance M22/Lance M 22/Lanza latòn M22 S S S
00080-02805 Brass lance M22/Lance M 22/Lanza latòn M22 S S
00080-02808 Brass turbo lance M22/Lance turbo M 22/Lanza turbo latòn M22 S S S
00080-02839 Brass turbo lance M22/Lance turbo M 22/Lanza turbo latòn M22 S S

10002-12432 Kit 5 nozzle/Kit 5 buses/Kit 5 boquillas S S S S S
10002-12369 Kit 5 nozzle/Kit 5 buses/Kit 5 boquillas S
10002-12538 Kit 4 nozzle/Kit 4 buses/Kit 4 boquillas S
00080-02677 Lance/Lance/Lanza O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O

00080-02651 Sandblasting lance/Kit sablage/Lanza arenadora O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
00080-02957 M22 sandblasting lance/Kit sablage M22/Lanza arenadora M22 O O O O O O O O O O O O

00080-02854 m. 6 pipe cleaning hose/Flexible déboucheur 6 m./Sonda desatascador 6 m. O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O S O O O O O O O O O O O
00080-02857 m. 10 pipe cleaning hose/Flexible déboucheur 10 m./Sonda desatascador 10 m. O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
00080-02858 m. 15 pipe cleaning hose/Flexible déboucheur 15 m./Sonda desatascador 15 m. O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O

00080-02851 m 6 pipe cleaning hose M22/Flexible déboucheur 6 m. M22/Sonda desatascador 6 m. M22 O O O O O O O O O O
00080-02853 m 10 pipe cleaning hose M22/Flexible déboucheur 10 m. M22/Sonda desatascador 10 m. M22 O O O O O O O O O O

00080-04166 Fixed brush/Brosse fixe/Cepillo fijo O O O O O S S O S O O O S O O O O S S O S O O O S O S S O O O O O O O S O

00080-04180 Rotary brush/Brosse rotative/Cepillo rotante O O O O O S S S S O S S S O O O O S S O O S S S S S S S O O O O O O O S O

00080-04199 Brush for car rims washing/ Brosse pour lavage des roues/ Cepillo para lavado de las ruedas O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
  

10002-12275 Water suction kit/kit aspiration eau/kit aspiracion de agua O O O O O O O

00080-02793 Foam lance + bottle/Lance à mousse + recharge /Lanza de espuma + deposito O O O O O S O S O S O O O S S S S S S S S S S S S O O O O S O O O O

00080-02831 Foam System/Système mousse/Sistema de espuma S S S S S O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O S O O O O O O O O O O O

00009-02575 Coupling 1/4” M x M22/Coupleur 1/4”M x M22/ataque 1/4" M x M22 O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O

00009-02132 Inlet quick coupling/Coupleur encliquetable/Ataque rapido O O O O O S S S S O S S S S S S S S S S S S S S S S S S O O O S S S O O O S S S S S S S
  
00009-02114 Universal coupling/Coupleur encliquetable universel/Porta manguera para ataque rapido O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O

00009-02402 Water filter 3/4 F/Filtre eau 3/4 F/ Filtro agua 3/4 F S S S S S O O O O S O O O O O O O O O O O O O O O O O O S S S O O O S S S O O O O O O O

00070-00479 Water filter 3/4 F - 3/4 M/Filtre eau3/4 F - 3/4 M/ Filtro agua 3/4 F - 3/4 M O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O

S = standard equipment  O = optional

Cold water accessories
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HOT WATER

Hot water accessory
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00080-01701 Gun M22/Pistolet M22/Pistola M22 S S S S S

00080-02513 Gun S’10Y/Pistolet S’10Y/Pistola S’10Y S

00080-01691 Gun/Pistolet/Pistola/300 bar  3/8"M - 1/4”F (*) O O O O

00080-02254 8m High pressure hose/flexible 8m/manguera 8m S S S S
00080-02089 8m S’10Y High pressure hose/flexible 8m. S’10Y/manguera 8m S’10Y S
00080-04434 10m High pressure hose R1/flexible 10m R1/manguera 10m R1 S
00080-02767 High-Low pressure lance/Lance haute-basse pression/Lanza A-B presión/M22 Ø 1,10 S
00080-02727 High-Low pressure lance/Lance haute-basse pression/Lanza A-B presión/M22 Ø 1,10 S
00080-02770 M22 Lance/Lance M22/Lanza M22
10002-12433 Kit 5 nozzle/Kit 5 buses/Kit 5 boquillas
00080-04728 M22 Lance/Lance M22/Lanza M22 S
00080-01715 High-Low pressure lance/Lance haute-basse pression/Lanza A-B presión/ 700 mm 1/8”F O O O S S
00080-02975 High-Low pressure lance/Lance haute-basse pression/Lanza A-B presión/1700 mm - 1/4" M (*) O O O O O
00080-01656 High-Low pressure lance/Lance haute-basse pression/Lanza A-B presión/2000 mm - 1/4" M (*) O O O O O
00080-02718 Turbo lance/Lance Turbo/Lanza Turbo/LWS M22 1,2 O O O O O
00080-02966 Turbo lance/Lance Turbo/Lanza Turbo/ M22 (max 11,5 l/min) O O O O O
00080-02654 Lance/Lance/Lanza/S’99 - 1,05 S

00080-02957 Sandblasting lance/Kit sablage/Lanza arenadora/M22 040 WIDIA O O O O O
00080-02651 Sandblasting lance/Kit sablage/Lanza arenadora O

00080-02851 m 6 pipe cleaning hose M22/Flexible déboucheur 6 m. M22/Sonda desatascador 6 m. M22 O O O O O
00080-02853 m 10 pipe cleaning hose M22/Flexible déboucheur 10 m. M22/Sonda desatascador 10 m. M22 O O O O O
00080-02854 m 6 pipe cleaning hose/Flexible déboucheur 6 m./Sonda desatascador 6 m. O
00080-02857 m 10 pipe cleaning hose/Flexible déboucheur 10 m./Sonda desatascador 10 m. O
00080-04390 Rotary brush M22/Brosse rotative M22/Cepillo rotante M22 O O O O O
00080-04166 Fixed brush/Brosse fixe/Cepillo fijo O
00080-04180 Rotary brush/Brosse rotative/Cepillo rotante O
00080-04389 Fixed brush M22/Brosse fixe M22/Cepillo fijo M22 O O O O O
00080-03174 pipe cleaning hose nozzle/déboucheur buses/Sonda desatascador boquillas/ M22 3/8" O O O O O

00080-03186 Nozzle/buses/boquillas/15035 1/8"M S
00080-03185 Nozzle/buses/boquillas/15030 1/8”M O O O O

00009-02848 Coupling/Coupleur/ataque/M22 - 3/8"(**) O O O O O
00009-02575 Coupling/Coupleur/ataque/M22 - 1/4" O

00009-02132 Inlet quick coupling/Coupleur encliquetable/Ataque rapido S S S
00009-02316 Water filter 3/4 F/Filtre eau 3/4 F/ Filtro agua 3/4 F O S S S
10002-05285 Inlet quick coupling/Coupleur encliquetable/Ataque rapido S
00070-00479 Water filter 3/4 F - 3/4 M/Filtre eau3/4 F - 3/4 M/ Filtro agua 3/4 F - 3/4 M O O O O O O

S = standard equipment  O = optional* can only be used in combination between them/utilisé en combinaison entre eux/sólo se pueden utilizar en combinación entre ellos.
** in combination with code.../en combinaison avec code.../en combinación con el codigo...
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PEDESTRIAN SWEEPER

Sweeper applications

Sweepers LAVOR, a  solution to each dirt collection need both indoor and outdoor. Ideal for medium areas, garages, 
large squares, condominiums, public bodies, to keep everything clean and tidy quickly and gaining time.
Quicker than a besom
The sweeper is ideal for sweeping medium areas with a quickness 4 times higher than a usual besom.  Emptying the collected waste is easy thanks to 
the integrated tank.
 Sweeping in the corners
Using the side brush it is possible to sweep also corners and boards. The aim of the side brush is to move dirt out of borders and to pull it into toward 
the centre, where the central brush can collect into the tank.
Easy and practical to put away
Light materials and small dimension allow easy and practical putting away in garage after the sweeping task.

Balayeuses LAVOR, une solution pour ramasser la saleté  dans tous les cas, à l’intérieur comme à l’extérieur. Idéale 
pour moyennes surfaces, garages, terrasses, patios,  immeubles en copropriété, parties communes, pour maintenir la 
propreté et l’ordre simplement et en réduisant le temps passé.
Plus rapide qu’avec un balai standard 
La balayeuse permet de nettoyer les moyennes surfaces avec une vitesse quatre fois supérieure à celle d’un balai. Le bac de collecte intégré rend 
l’opération de vidange facile et rapide.
 Nettoyage dans les coins
En utilisant la brosse latérale, il est possible de nettoyer les coins et les recoins les plus difficiles. Le but de la brosse latérale est de déplacer la saleté 
vers la brosse centrale pour qu’elle la projette dans le bac de collecte.
Pratique et simple à ranger
Construite en matériaux légers et d’encombrement réduit, la balayeuse LAVOR permet un usage simple et un rangement facile dans le garage.

Barredoras Lavor, una solución para cada necesidad de recogida de suciedad en el interior o el exterior. Ideal para 
supermercados, garajes, plazas, propiedades particulares, etc,.. una sola persona administrativa puede mantener de 
forma simple y rápida la limpieza reduciendo el tiempo de trabajo..
Mucho más rápido que una escoba normal
Una barredora puede limpiar las superficies con una velocidad media de cuatro veces el de una escoba normal. El depósito de recogida integrado 
hace que el vaciado sea muy rápido y fácil.
 Limpieza de las esquinas
Usando el cepillo lateral se pueden limpiar las esquinas y los bordes más difíciles. El propósito del cepillo lateral es mover la suciedad hacia el centro 
donde el cepillo principal lo recoge y lo dirige al tanque de suciedad.
Cómodo y fácil almacenamiento
Ligero y compacto, la barredora LAVOR se puede guardar de forma simple y fácil en el garage después de su uso.
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PEDESTRIAN SWEEPER

BSW 950 MF

BSW 375 ET

00080-04148-Cylinder brush

2 x 00080-04149  Side brush

2 x 00055-00129-10.8V 
Lithium-Ion battery

00056-00080-Battery 
charger

10.8V - 25W
LITHIUM-ION BATTERY

39003-00001

8013298150090

375  mm max

260  mm

Ø 2 x 70 mm

2  l

4,8  Kg.

41 x 61 h 16 cm

48  Pcs (120 x 80 h 81 cm)

Pcs: 20 ft. 528 - 40 ft. 1056 - Truck 1584

39001-00029

8013298150724

480  mm

950  mm

3500 m2/h

45  l

25  Kg.

97 x 93 h 128 cm

4  Pcs (120 x 80 h 168 cm)

Pcs: 20 ft. 44 - 40 ft. 100 - Truck 132

70

30Cm

36

46

79Cm

76

MORE INFO

MORE INFO
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Swimmy applications

SWIMMING POOLS VACUUM CLEANER

Swimming pools vacuum cleaners Swimmy
Designed for the convenient cleaning of swimming pools systems of dirt such as sludge, plant remains, algae and leaves.
Can also alternatively be used as a wet-dry extractor.
The vacuum cleaner is equipped with a very high-performance 1600 Watt motor, which enables particularly efficient working.
The emptying process is started automatically by the integral filling level detection device, as soon as the dirt chamber is completely full.
The vacuum cleaner starts again automatically after emptying.
Includes comprehensive accessories pack.

Aspirateur pour piscines Swimmy
Conçu pour nettoyer confortablement les piscines et les débarrasser de saletés telles que boue, restes végétaux, algues et feuilles.
Peut également être utilisé comme aspirateur eau/poussière.
L'appareil est équipé d'un moteur 1600 W très puissant qui permet de travailler de manière particulièrement efficace.
Grâce au détecteur de niveau intégré, le vidage est automatiquement enclenché dès que le compartiment de saletés est complètement plein.
Après le vidage, l'appareil se remet de lui-même en marche. Livré avec de nombreux accessoires.

Aspirador para piscinas Swimmy
Concebido para limpiar de forma confortable las piscinas de las suciedades como lodo, restos de plantas, algas y hojas.
El equipo se puede emplear también como aspirador en húmedo y seco. 
El equipo está equipado con un motor potente de 1600 vatios que hace posible un trabajo muy eficiente. 
Gracias al reconocimiento integrado del nivel de llenado se inicia automáticamente el procedimiento de vaciado cuando la cámara de 
suciedad esté completamente llena.
Después del vaciado el equipo arranca automáticamente de nuevo.
Suministro inclusive amplio paquete de accesorios.
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Swimmy

SWIMMING POOLS VACUUM CLEANER

OUTLET

40013-00001

8013298063130

1400 W (max 1600 W)-230 V~50 Hz

270  mbar - 27  kPa

70  l/s

1,2  m.

9  Kg

37 x 37 h 71 cm

18  Pcs (120 x 80 h 225 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

7,5 mt

2,5 mt

5 mt

INLET

71

32Cm

32

MORE INFO
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HOME RANGE

Vacuum cleaners
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WET & DRY VACUUM CLEANERS

RUDY 1200 S 40023-00014 1200 180 35 20 230V-50Hz 1,5 x x x 70

VAC 20 S 40023-00002 1200 180 40 20 230V-50Hz 1,5 x x x x x 70

RUDY 30 S 40023-00031 1200 180 35 30 230V-50Hz 1,5 x x x x 71

WTP 20 P 40028-00022 1600 220 65 20 230V-50Hz 2,0 x x x x 72

WTP 20 X 40028-00023 1600 220 65 20 230V-50Hz 2,0 x x x x 73

WTP 30 X 40028-00024 1600 220 65 30 230V-50Hz 2,0 x x x x 73

WTP 30 XE 40028-00025 1600 220 65 30 230V-50Hz 4,0 x x x x x x 74

WTP 50 XE   40028-00008 1600 240 65 50 230V-50Hz 5,0 x x x x x x 74

WD 255 XE 40018-00004 2x1400 240 2x65 55 230V-50Hz 2,5 x x x 75

WET & DRY VACUUM CLEANERS/CARPET CLEANERS

GBP 20 40003-00008 1400 270 70 20 230V-50Hz 2,0 x x 77

ASH VACUUM CLEANERS

ASHLEY 110 40029-00001 1000 180 30 18 230V-50Hz 1 x x 79

ASHLEY 111 40029-00005 800 180 30 18 230V-50Hz 1 x x 79

ASHLEY 411 40029-00006 1000 150 30 18 230V-50Hz 1 x x 80

ASHLEY 901 40024-00005 1000 150 30 18 230V-50Hz 1 x x x x 80

ASHLEY 1000 Premium EVO 40024-00007 1000 180 30 20 230V-50Hz 1,5 x x x x 81

MULTIFUNCTION 4 IN 1

FREDDY 4 IN 1 40023-00004 1200 180 35 20 230V-50Hz 1 x x x x x 82

KOMBO 4 IN 1 40023-00009 1200 180 35 14+14 230V-50Hz 1,5 x x x x x x 83

* Double stage motor
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HOME RANGE

Steam cleaner

Scrubber-driers
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SCRUBBER-DRIERS

SPRINTER 37021-00002 290 2,8 5,6 230V-50Hz 1015 200 95            

FIT 35B Li 37024-00001 422 1,9 1,5 25,2V 1500 32 95
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STEAM CLEANER

GV EGON VAC 4.1 PLUS 45002-00003 5 8 230/240V-50/60Hz 152 1900 93
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WET & DRY

VACUUM CLEANERS

Vacuum cleaners

LAVOR HOBBY offers a complete range of household vacuum cleaners. 
Powerful, reliable, handy, with a modern design, very compact but above all safe and in compliance with European regulations and 
approved by the most important Certificate Corporation. Versatile and functional, thanks to a complete range of interchangeable 
accessories and functional and innovative filter systems, are ideal both for household use and working activities. 
Plastic or stainless steel tank?
Plastic tank is flexible, shock resistant and it is excellent for chemical product suction. S/S tank is more rigid, stable, is more resistant to 
mechanical abrasion and is aesthetically more appreciated by customers.
Integrated power tool socket
LAVOR vacuum cleaners with letter E extension are equipped with integrated power tool socket that enables the direct connection between 
power tools and vacuum cleaner. The vacuum cleaner switches on and off by power tool switching on and off. In this way it is possible to 
vacuum dust directly without dispersion in the surrounding area. 

LAVOR HOBBY propose une ligne complète d’aspirateurs à usage domestique. 
Puissants, fiables, maniables avec un design moderne, très compacts mais surtout sûrs et conforme aux réglementations européennes 
et homologués par les  organismes de certification les plus importants.
Polyvalents et fonctionnels, grâce à une gamme complète d’accessoires interchangeables, dotés d’un dispositif de filtration efficace et 
innovant, ces aspirateurs sont recommandés pour un usage domestique et de bricolage.
Cuve en plastique ou en acier inox?
La  cuve en plastique est souple, résistante aux chocs et est recommandée pour l’aspiration de produits chimiques. La cuve en acier inox est 
plus rigide, stable et résiste mieux à l’abrasion mécanique. Elle est esthétiquement plus appréciée  de nos clients.
Prise de courant
Les aspirateurs avec la lettre E, son équipés d’une prise de courant intégrée qui permet le raccordement de l’aspirateur à n’importe quel 
outil électroportatif. L’aspirateur est  mis en marche / arrêt automatiquement lors de l’utilisation ou la mise à l’arrêt de l’outil électrique. Il est 
possible d’aspirer la poussière directement, sans dispersion dans le lieu d’utilisation.

LAVOR ofrece una línea completa de aspiradores para uso doméstico.
La linea domestica de aspiradores de polvo y líquidos ha sido especialmente estudiada para afrontar de un modo practico y eficaz operaciones de 
limpieza tanto en ambiente domestico como de trabajo. Del domicilio particular a los medios de transporte ; del laboratorio a la pequeña empresa 
artesanal, hoteles, hospitales, escuelas necesitan limpieza : LAVOR pone a su disposicion productos fiables, manejables y potentes. 
Tanque de plástico o acero inoxidable?
El depósito de plástico flexible, resistente a los golpes es excelente para aspirar los productos químicos. El tanque de acero inoxidable es más rígido, 
estable y más resistente a la abrasión mecánica y de estética más apreciada por los clientes finales
Toma electrica
Los aspiradores con la letra E,  son equipados con una toma electrica que permite conectar  cualquier utensilio electrico (que generalmente produce 
restos de polvos). El aspirador se enciende y se apaga automaticamente cuando enciendes o apagas el utensilio electrico conectado.
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VACUUM CLEANERS
WET & DRY

Power tool Socket
Prise de courant 
Toma Eléctrica

Double Stage Motor
Moteur à deux étages
Motor silencioso bi-estadio

Wet & Dry vacuum cleaner
Aspirateur eau et poussière
Aspirador de polvo y líquido

Steel tank
Réservoir en acier
Depósito en acero

Stainless steel tank
Réservoir en acier inox
Depósito en acero inox

Blowing function
Fonction soufflante
Función soplido

Electrical cable length
Longueur câble d’alimentation
Cable eléctrico m.

Flexible hose length
Longueur flexible 
Tubo flexible m.

Filter shaker
Vibreur filtre
Sacudidor de filtro 

Non-stop refilling 
Remplissage en continu
Recarga continua de agua

Description
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VACUUM CLEANERS

Vac 20 S

Rudy 1200 S

Available also Vac 20 S 220V-60Hz code: on request
Available also Vac 20 S 120V-60Hz code: 40023-00006

60
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40023-00002

8013298065332

20 l

1000 W  (max 1200 W) - 230 V ~ 50 Hz

180  mbar - 18  kPa

40  l/s

5,5 Kg

39 x 37 h 43 cm

24  Pcs (120 x 80 h 187 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

40023-00014

8013298066506

20  lt.

1000 W  (max 1200 W) - 220/240 V ~ 50/60 Hz

180  mbar - 18  kPa

35  l/s

5,4   Kg

39 x 37 h 43 cm

24  Pcs (120 x 80 h 187 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

4 mt

1,5 mt

3 mt

1,5 mt

49

29Cm

29

49

29Cm

29

MORE INFO

MORE INFO
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WET & DRY

Rudy 30 S

40023-00031

8013298067503

30 l

1000 W  (max 1200 W) - 230 V ~ 50 Hz

180  mbar - 18  kPa

35  l/s

6,5 Kg

37 x 37 h 64 cm

18  Pcs (120 x 80 h 140 cm)

Pcs: 20 ft. 132 - 40 ft. 300 - Truck 396

3 mt

1,5 mt

64

35Cm

35

MORE INFO
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VACUUM CLEANERS

WTP series

WTP 20 P

WASHABLE

The WTP line of wet and dry vacuum cleaners is equip-
ped with high-efficiency 1600 Watt max motors that 
guarantee significant technical performance. The suction, 
measured both in power in kPa and in flow rate in l/s, 
is at a high level and guarantees effective cleaning with 
saving of time and energy.

La gamme d'aspirateurs eau et poussière WTP est 
équipée de moteurs à haut rendement de 1600 watts 
maximum qui garantissent des performances techniques
important. L'aspiration, mesurée en puissance en kPa et 
en débit en l/s, est de haut niveau et garantit un nettoya-
ge efficace avec une économie de temps et d'énergie.

La línea WTP de aspiradores en seco y húmedo está 
equipada con motores de alta eficiencia de 1600 Watt 
max que garantizan un rendimiento técnico
importante. La aspiración, medida tanto en potencia 
en kPa como en caudal en l/s, es de elevados niveles y 
garantiza una limpieza eficaz con ahorro de tiempo y 
energía.

40028-00022

8013298068241                      

20  lt.

1400 W  (max 1600 W) - 230 V ~ 50 Hz

220  mbar - 22  kPa

65 l/s

6,5 Kg

39 x 39 h 46 cm

24 Pcs (120 x 80 h 196 cm)

20 feet: 264 Pz - 40 feet: 600 Pz - Truck: 792

4 mt

2 mt

42

34Cm

34

MORE INFO
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WET & DRY

WTP 20 X

WASHABLE

WTP 30 X

WASHABLE

40028-00023

8013298067855 

20  lt.

1400 W  (max 1600 W) - 230 V ~ 50 Hz

220  mbar - 22  kPa

65 l/s

7,2 Kg

39 x 39 h 55 cm

24 Pcs (120 x 80 h 232 cm)

20 feet: 264 Pz - 40 feet: 600 Pz - Truck: 792

40028-00024

8013298068265

30  lt.

1400 W  (max 1600 W) - 230 V ~ 50 Hz

220  mbar - 22  kPa

65 l/s

7,5 Kg

37 x 37 h 71 cm

18 Pcs (120 x 80 h 225 cm) 

20 feet: 198 Pz - 40 feet: 450 Pz - Truck: 594

4 mt

4 mt

2 mt

2 mt

53

34Cm

34

68

34Cm

34

MORE INFO

MORE INFO
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VACUUM CLEANERS

WTP 30 XE

WASHABLE

WTP 50 XE

WASHABLE

40028-00008

8013298067619

50  l

1400 W  (max 1600 W) - 230 V ~ 50 Hz

240  mbar - 24  kPa

65  l/s

14 Kg

47 x 47 h 74 cm

18  Pcs (140 x 95 h 234 cm)

Pcs: 20 ft. 144 - 40 ft. 288 - Truck 396

40028-00025

8013298068272  

30  lt.

1400 W  (max 1600 W) - 230 V ~ 50 Hz

220  mbar - 22  kPa

65 l/s

8,2 Kg

37 x 37 h 71 cm

18 Pcs (120 x 80 h 225 cm) 

20 feet: 198 Pz - 40 feet: 450 Pz - Truck: 594

5,4 mt

5 mt

5 mt

4 mt

1900W

68

34Cm

34

76

45Cm

45

MORE INFO

MORE INFO
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WD 255 XE

40018-00004

8013298065448

55  lt.

2 x 1200 W  (max 1400 W) - 230 V ~ 50 Hz

240  mbar - 24  kPa

2 X 65  l/s

19  Kg

48 x 59 h 78 cm

8  Pcs (120 x 100 h 168 cm)

Pcs: 20 ft. 80 - 40 ft. 176 - Truck 192

5 mt

2,5 mt

71

45Cm

45

MORE INFO
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VACUUM CLEANERS
CARPET CLEANERS

Carpet cleaners applications

Wet & Dry Vacuum cleaners, Carpet Cleaners

Wet & dry vacuum cleaners with injection/extraction washing for carpet, sofas and armchairs. For the hygiene and sterilisation of the 
surfaces with water power and specific detergents studied for the cleanness of carpet, sofas and armchairs.
Equipped with powerful and silent high speed motor  with by-pass cooling.
Unlimited autonomy – no stop refilling whenever the light is on.
Wet & dry vacuum cleaner, carpet cleaner GBP 20, thanks to the rich standard equipment is a precious and absolutely necessary 
cleaning tool for all tissue surfaces.

Aspirateur injecteurs extracteurs

Aspirateur eau et poussière avec fonction injection/extraction pour tapis, moquette, canapés et fauteuils.
Equipé avec un moteur silencieux et puissant de nouvelle conception (haute vitesse) refroidi par air
Autonomie illimitée – remplissage en cours de fonctionnement quand l’indicateur s’allume. 
GBP 20 aspirateur eau et poussière et injecteur extracteur grâce à sa dotation riche en accessoires, est un instrument de nettoyage 
indispensable pour  toutes les surfaces textile.

Aspiradores de inyeccion extracción

Aspiradores de polvo y liquido a inyección y estracción para automoción, para alfombras, sofás, sillones, etc,...
Equipado con un motor silencioso, de gran potencia y de nuevo diseño 
(alta velocidad).
Alimentación contínua del depósito de agua  GBP 20 es un estractor inyector que gracia a su completa gama de accesorios es  indi-
spensable para la limpieza de todas las superficies de tela.
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VACUUM CLEANERS
CARPET CLEANERS

GBP 20

Hygienic PARFUM
OPTIONAL

Code 0.010.0035
100 ml x 4 pcs

40003-00008

8013298068289

20  l

1200 W  (max 1400 W) - 230 V ~ 50 Hz

270 mbar - 27  kPa

70  l/s

8,6   Kg

40 x 39 h 64 cm

18  Pcs (120 x 80 h 205 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

4 mt

2 mt

64

40Cm

39

MORE INFO
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VACUUM CLEANERS

Ash vacuum cleaner applications

ASH VACUUM

LAVOR ash vacuum cleaners:
A complete range for cleaning of fireplaces, wood burning stoves, pellets burning stoves and barbecues. To vacuum soot or ash from 
the fireplace easily and without dirtying around. Avoiding to obstruct or damage domestic vacuum cleaners, unsuited for vacuuming 
thin ash. The ideal solution: ash vacuum cleaner LAVOR are indispensable for barbecue cleaning and thanks to its blowing function, 
Ashley 110, 111 and 411 can make up embers easily and quickly.
No Collector Filters!
Ashley vacuum cleaner range is equipped with a special long lasting multipurpose washable filter.
Filter shaker.
Ashley 901, 1000 Premium, Freddy e Kombo are equipped with integrated filter shaker for easy  and quick filter cleaning.
Ashley Kombo, two vacuum cleaners in one!
With a simple operation it is possible to transform an efficient ash vacuum cleaner  into a wet & dry vacuum cleaner: it is enough to 
remove the upper tank used for ash filtering.

Aspirateurs vide cendres LAVOR:
Une gamme complète de produits pour le nettoyage des cheminées, poêles  à bois poêles à pellets et barbecues. Pour aspirer cendres 
et suies  de la maison simplement et sans salir le milieu environnant. Evite d’obstruer et d’endommager l’aspirateur domestique qui n’est 
pas prévu pour aspirer les cendres. La solution idéale : les aspirateurs vide cendres LAVOR sont indispensables pour le nettoyage des 
barbecues et grâce à la fonction soufflerie, Ashley 110, 111 et 411 peut raviver rapidement la braise.
Aucun filtre sac!
Tous les aspirateurs vide cendres de la gamme ASHLEY ont un filtre lavable polyvalent de longue durée.
Vibreur de filtre.
Ashley 901, 1000 Premium, Freddy e Kombo sont équipés avec un vibreur de filtre intégré pour un décolmatage rapide du filtre. 
Ashley Double, deux aspirateurs en un !
D’un simple geste on peut transformer un aspirateur vide cendre en un efficace aspirateur eau et poussière en enlevant simplement la 
cuve pour la récupération et la filtration de la cendre.

Aspiracenizas Lavor:
Una gama completa para la limpieza de chimeneas, estufas de leña, estufas de carbón y barbacoa. Para limpiar el horno o estufa 
de restos de madera de una forma sencilla, segura y sin manchar el ambiente cercano. Para recoger el hollín y las cenizas de la 
chimenea de la casa fácilmente y sin polvo, evitando así la obstrucción o dañar la aspiración normal, no aptos para aspirar la ceniza.
Sin bolsa!
Todos las aspiradores de la gama Ashley están equipados con un cartucho de filtro especial de larga vida lavable.
Sacudidor de filtro.
Los modelos Ashley 901, 1000 Premium, Freddy e Kombo llevan integrados el sistema agita filtro para una limpieza más rápida del 
filtro. Ashley Kombo dos compartimentos vacíos en uno!
Con un simple gesto puede ser desde un eficiente aspiracenizas a un aspirador seco/húmedo simplemente mediante la supresión de 
la sección utilizada para el filtrado de las cenizas.
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Ashley 110

ASH VACUUM

* Instruction manual in 4 languages (IT/EN/ES/FR)

* Instruction manual in 4 languages (IT/EN/ES/FR)

40029-00009 Ashley 111 Instruction manual in 21 languages

40029-00008 Ashley 110 Instruction manual in 21 languages

40029-00001*

8013298041039

18  lt.

800 W (1000 W max)  - 220-240 V ~ 50-60 Hz

180  mbar - 18  kPa

30,4 l/s

3  Kg

32 x 32 h 39  cm.

  54 Pcs (120x100 h 204 cm)

20 feet: 594 Pz - 40 feet: 1350 Pz - truck: 1404

3 mt

1 mt

Ashley 111

40029-00005*
8013298067671

18 lt.

800 W max - 230 V ~ 50 Hz

180  mbar - 18  kPa

30,4 l/s

3,2 Kg

32 x 32 h 39 cm

54 Pcs (120 x 100 h 204 cm)

Pcs: 20 ft. 594 - 40 ft. 1350 - Truck 1782

3 mt

1 mt

37

27Cm

27

37

27Cm

27

MORE INFO

MORE INFO
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Ashley 411

Ashley 901

ASH VACUUM
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40024-00005

8013298066629

18  lt.

800 W  (max 1000 W) - 230 V ~ 50 Hz

150  mbar - 15  kPa

30,4  l/s

5,1   Kg

39 x 37 h 43 cm

24 Pcs (120 x 80 h 185 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

40029-00006*
8013298067688

18 lt.

1000 W max - 230 V ~ 50 Hz

150  mbar - 15  kPa

30,4 l/s

3,6 Kg

32 x 32 h 39 cm

54 Pcs (120 x 100 h 204 cm)

Pcs: 20 ft. 594 - 40 ft. 1350 - Truck 1782

3 mt

3 mt

1 mt

1 mt

*Instruction manual in 4 languages (IT/EN/ES/FR)

40029-00010 Ashley 411 Instruction manual in 21 languages

37

27Cm

27

43

33Cm

33
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MORE INFO

MORE INFO
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Ashley 1000 Premium EVO

ASH VACUUM

40024-00007

8013298067916

20  lt.

1000 W max - 220/240 V ~ 50/60 Hz

150  mbar - 15  kPa

30,4  l/s

6   Kg

40 x 39 h 43   cm.

24  Pcs (120x80 h 208 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

5 mt

1,5 mt

49

37Cm

39

MORE INFO



82
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1,5 mt

Freddy  4 in 1

Multifunction series

MULTIFUNCTION

A mini range of multifunction vacuum cleaners that can 
vacuum dust, liquids, ash and also offer the useful blower 
function. With steel or stainless steel tanks, multistage and 
extremely effective filtering systems.

Un mini gamme d'aspirateurs multifonctions avec lequel 
vous pouvez aspirer de poussière, des liquides, des 
cendres et ils offrent également la fonction de soufflage. 
Avec des réservoirs en acier ou en acier inox, des 
systèmes de filtrage articulés et extrêmement efficace.

Una mini gama de aspiradores multifunción con los que 
se puede aspirar  polvo, líquido, ceniza e incluso ofrecen 
la función soplido. Equipados con depósitos de acero 
o acero inoxidable, multietapa y sistemas de filtración 
extremadamente eficaces. 

4 in 1 
1) Ash vacuum cleaner
2) Dry vacuum cleaner
3) Wet vacuum cleaner
4) Blower function
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40023-00004 

8013298065349

20  lt.

1000 W  (max 1200 W) - 230 V ~ 50 Hz

180  mbar - 18  kPa

35  l/s

7   Kg

39 x 37 h 45 cm

24 Pcs (120 x 80 h 184 cm)

20 feet: 264 Pz - 40 feet: 600 Pz

4 mt

1 mt

49

29Cm

29

MORE INFO
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1,5 mt

Kombo  4 in 1

MULTIFUNCTION

4 in 1 
1) Ash vacuum cleaner
2) Dry vacuum cleaner
3) Wet vacuum cleaner
4) Blower function

ash version

wet & dry version

40023-00009

8013298065967

14+14  lt.

1000 W (max1200 W)  - 230 V ~ 50 Hz

180 mbar - 18 kPa

35 l/s

8  Kg

37 x 37 h 71 cm

18 Pcs (120 x 80 h 225 cm)

Pcs: 20 ft. 198 - 40 ft. 450 - Truck 594

4 mt

1,5 mt

60

37Cm

37

MORE INFO
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Optional Ø 35 mm suction accessories

Fabric filter

Additional pre-filter

Paper collector bag

Cloth filter 

10001-08215 Fabric filter/filtre textile/filtro de paño - Vac, WTP, GBP, Swimmy, Windy 120/130/165 3 pcs

10001-08211 Additional pre-filter/pré-filtre supplémentaire/pre-filtro adjunto - Vac, WTP, Windy 120/130/165 1 pcs

10001-08210 Additional pre-filter/pré-filtre supplémentaire/pre-filtro adjunto - GBP, Swimmy 1 pcs

10001-08163 Paper collector bag set/filtre sac papier/filtro recolector bolsa - WTP 20, GBP 5 pcs

10001-08189 Paper collector bag set/filtre sac papier/filtro recolector bolsa - WTP 30, Swimmy 5 pcs

10001-08169 Paper collector bag set/filtre sac papier/filtro recolector bolsa - WTP, WD 255, Windy 120/130/165 10 pcs

10001-08237 Paper collector bag set/filtre sac papier/filtro recolector bolsa - Vac 5 pcs

10001-08239 Paper collector bag set/filtre sac papier/filtro recolector bolsa - WTP 20, WTP 30 5 pcs

10001-08186 Cloth filter/filtre textile/filtro de paño -  WTP 20 X, WTP 30, (no per WTP 20 P e 50 XE) Windy 120/130 1 pcs

10001-09468 Cloth filter/filtre textile/filtro de paño - WD 255 1 pcs

The texture of the fabric and the shape make it easy to clean and maintain
reuse, for coarse dirt. For dry residue only.

Additional pre-filter (only when the cartridge filter is present) to work longer without having to clean it.

Collector filter, retains coarse dirt, only for dry residues, also in combination with other filters.

Filter cloth, the texture of the fabric and the shape make it easy to clean and reuse, for coarse dirt. 
For dry residue only.

Wet and dry accessories

A

B

C

E

D

A 10001-08195 Round brush/brosse ronde/cepillo circular Ø 35 - Vac, Rudy, WTP, GBP, Swimmy 1 pcs

B 10001-08187 Multidiameter tool adapter/adaptateur/adaptador Ø 35 - Vac, Rudy, WTP, GBP, Swimmy 1 pcs

C 10001-08188 Brush for radiators/brosse radiateurs/cepillo radiadores - Vac, Rudy, WTP, GBP, Swimmy 1 pcs

D 10001-11601 Kit 1 flat lance/kit lance/lanza kit Ø 35 - Vac, Rudy, WTP, GBP 1 pcs

E 10001-10917 nozzle/suceur/accesorio aspiracion - Per: Vac, Rudy, WTP, GBP, Swimmy

E 10001-10918 Rectangular nozzle with bristles/ Buse rectangulaire avec poils/ Boquilla rectangular con cerdas - Vac, Rudy, WTP, GBP, Swimmy
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HEPA filter

10001-08249 HEPA filter/filtre HEPA/filtro HEPA - Vac, WTP 20, WTP 30,WTP 50, Windy 120/130/165 1 pcs

10001-08253 HEPA filter/filtre HEPA/filtro HEPA - GBP, Swimmy 1 pcs

HEPA filter, thanks to the particular shape of the filter material, the Hepa filter is able to 
retain impurities up to 0.3 microns, with an efficiency of 99.7%

Nylon filter

Cartridge filter

Washable filter

Foam filter

10001-08207 Nylon filter/filtre nylon/filtro de nylon - WTP 20 X, WTP 30, (no per WTP 20 P e 50 XE) Windy 120/130 1 pcs

10001-08208 Nylon filter/filtre nylon/filtro de nylon - WD 255 1 pcs

10001-08248 Cartridge filter/filtre cartouche/filtro de cartucho - Vac, WTP 20, WTP 30, WTP 50, Windy 120/130/165 1 pcs

10001-08252 Cartridge filter/filtre cartouche/filtro de cartucho - GBP, Swimmy 1 pcs

10001-08246 Washable filter/filtre lavable/filtro lavable - Vac, WTP 20, WTP 30,WTP 50, Windy 120/130/165 1 pcs

10001-08251 Washable filter/filtre lavable/filtro lavable - GBP, Swimmy 1 pcs

10001-09508 8 pcs kit with counter display/Kit de 8 pièces avec présentoir de comptoir/Kit de 8 piezas con expositor de mostrador - Vac, WTP 20, WTP 30 1 pcs

10001-08174 Foam filter (liquid)/filtre éponge/filtro de espuma - Vac, WTP 20, WTP 30 Windy 120/130/160/165 1 pcs

10001-09339 Foam filter (liquid)/filtre éponge/filtro de espuma - GBP, Swimmy 1 pcs

Fine dust pre-filter, in combination with cartridge filters to work longer without 
having to clean it

Cartridge filter, the pleated shape allows a greater filtering surface in a small space.
For dry residue only, Reusable

Washable filter, combines all the advantages of the cartridge filter with the practicality of use, both with dry 
and liquid residues. It can also be cleaned with water

Sponge filter, only for vacuuming liquids, protects the motor from possible splashes 
of water inside the drum.

Wet and dry accessories
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Code Description m Ø

00014-01446 flexible hose/flexible/manguera flexible Ø35 mm 30 35

Code Description m Ø

00014-01444 flexible hose/flexible/manguera flexible Ø40 mm 30 40

Code Description m Ø

00080-03990
Complete flex hoses/ Tuyaux flexibles complets/ Mangueras flexibles 

completas
5 40

10001-09450
Injection/extraction hose - Tuyau d'injection/extraction - Manguera de 

inyección/extracción
5 40

10001-09451
Injection/extraction hose - Tuyau d'injection/extraction - Manguera de 

inyección/extracción
10 40

Code Description Ø

00014-02331
Sleeve for Ø40 mm flex hose (tank side)/ Manchon pour flexible Ø40 mm (côté 

réservoir)/ Manguito para manguera flexible de Ø40 mm (lado del tanque)
35

00009-02504
Sleeve for Ø35 mm flex hose (accessory side)/ Manchon pour flexible Ø35 mm 
(côté accessoire)/ Manguito para manguera flexible Ø35 mm (lado accesorios)

35

00026-01126
Curved sleeve/handle with valve - Manchon/poignée courbé avec valve-

Manguito curvo/mango con válvula
35

Code Description Ø

00014-02334
Sleeve for Ø40 mm flex hose (tank side)/ Manchon pour flexible Ø40 mm (côté 

réservoir)/ Manguito para manguera flexible de Ø40 mm (lado del tanque)
40

00014-02333
Sleeve for Ø40 mm flex hose (accessory side)/ Manchon pour flexible Ø40 mm 
(côté accessoire)/ Manguito para manguera flexible Ø40 mm (lado accesorios)

40

Flex hose Ø 35

Flex hose Ø 40

Complete flex hose Ø 40

Wet and dry accessories
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Wet and dry accessories

Extension pipe

Floor accessory

10001-10921 chromium-plated pipe/coude acier chrome/tubo en acero Ø 35 - For all vacuum cleaners 1 pcs

10001-10920 liquids brush/poussière/liquide/polvo/liquido Ø 35 - For all vacuum cleaners 1 pcs

Flex hose

10001-09342 flexible hose 2m/flexible 2m/manguera flexible 2m - WTP (no WTP 50) 1 pcs

10001-09343 flexible hose 4m/flexible 4m/manguera flexible 4m - WTP (no WTP 50) 1 pcs

10001-11564 flexible hose 2m (no curve)/flexible 2m (sans coude)/manguera flexible 2m (sin curva) - Vac, Rudy 1 pcs

10002-14062 combined brush/suceur/accesorio aspiracion Ø 35 - For all vacuum cleaners 1 pcs

10001-10922 extension pipe/tube/tubo en PVC Ø 35 - For all vacuum cleaners 1 pcs

10001-10923 Telescopic extension pipe/ Tube d'extension télescopique Ø 35/ Tubo de extensión telescópico - For all vacuum cleaners 1 pcs
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Cloth filter 

Additional pre-filter

Cleaner for stoves

10001-08206 Ash cloth filter/Filtre à cendres en tissu/Filtro de tela de ceniza - Ashley 110, 111, 411, 901, 1000 3 pcs

10001-08211 Additional pre-filter/pré-filtre supplémentaire/pre-filtro adjunto - Ashley 110, 111, 411, 901, 1000 1 pcs

10001-08256 Additional pre-filter/pré-filtre supplémentaire/pre-filtro adjunto - Ashley 110, 111, 411, 901, 1000 3 pcs

10001-08244 Washable ash filter/Filtre à cendres lavable/Filtro de cenizas lavable - Ashley 901, 1000 1 pcs

10001-09506 8 pcs kit with counter display/Kit de 8 pièces avec présentoir de comptoir/Kit de 8 piezas con expositor de mostrador - Ashley 901, 1000 1 pcs

10001-08243 Washable ash filter/Filtre à cendres lavable/Filtro de cenizas lavable - Ashley 110, 111, 411 1 pcs

10001-09507 8 pcs kit with counter display/Kit de 8 pièces avec présentoir de comptoir/Kit de 8 piezas con expositor de mostrador - Ashley 110, 111, 411 1 pcs

00073-00038 0.75l glass cleaner for stoves/detergent verre ou grilles pour poêles 0,75 l./detergente para limpiar cristales o de estufas 0,75 l. 15 pcs

The texture of the fabric and the shape make it easy to clean and reuse, 
for coarse soiling. For dry residue only.

Additional pre-filter (only when the cartridge filter is present) to work lon-
ger without having to clean it.

Ready-to-use glass cleaner for fireplaces and ovens. Designed to thoroughly clean and degrease the 
glass of fireplaces and stoves, it eliminates black smoke and any carbon residue. Pack of 0.75 litres.

Washable filter

Washable filter, combines all the advantages of the cartridge filter with the practicality of use, both with dry 
and liquid residues. It can also be cleaned with water

Optional accessories

Accessories for ash vacuum cleaners: essential for scraping and vacuuming all 
encrustations from fireplaces, barbecues, stoves, etc.

Ash vacuum cleaners accessories

10001-08194 steel brush/ brosse acier/cepillo en acero Ø 35 - For all Ash vacuum cleaner 1 pcs

10001-08261 steel lance/ lance acier/lanza en acero Ø 35 - For all Ash vacuum cleaner 1 pcs

Flex hose

10001-09492 flexible hose 1,5m/flexible 1,5m/manguera flexible 1,5m - For all Lavor ash vacuum cleaners 1 pcs

10001-09419 flexible hose 1m/flexible 1m/manguera flexible 1m - For all Lavor ash vacuum cleaners 1 pcs
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Round brush

Steel brush

Brush for radiators

Cloth filter 

Additional pre-filter

10001-08195 round brush/brosse ronde/cepillo circular Ø 35 - For all Lavor multifunctions 1 pcs

10001-08194 steel brush/ brosse acier/cepillo en acero Ø 35 - For all Lavor multifunctions 1 pcs

10001-08261 steel lance/ lance acier/lanza en acero Ø 35 - For all Lavor multifunctions 1 pcs

10001-08188 Brush for radiators/brosse radiateurs/cepillo radiadores - For all Lavor multifunctions 1 pcs

10001-08215 Cloth filter/filtre textile/filtro de paño - Freddy 4in1, Poker 4in1 e Kombo 4in1 3 pcs

10001-08211 Additional pre-filter/pré-filtre supplémentaire/pre-filtro adjunto - For all Lavor multifunctions 1 pcs

10001-08256 Additional pre-filter/pré-filtre supplémentaire/pre-filtro adjunto - For all Lavor multifunctions 3 pcs

The texture of the fabric and the shape make it easy to clean and reuse, 
for coarse soiling. For dry residue only.

Additional pre-filter (only when the cartridge filter is present) to work lon-
ger without having to clean it.

Multifunction vacuum cleaners accessories
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HEPA filter

10001-08249 HEPA filter/filtre HEPA/filtro HEPA - Freddy 4 in 1 e Kombo 4 in 1 1 pcs

HEPA filter, thanks to the particular shape of the filter material, the Hepa filter is able to 
retain impurities up to 0.3 microns, with an efficiency of 99.7%

Fine dust pre-filter

Cartridge filter

10001-08233 Fine dust filter/Filtre à poussière fine/Filtro de polvo fino - Kombo 4 in 1 1 pcs

10001-08248 Cartridge filter/filtre cartouche/filtro de cartucho - Freddy 4 in 1 e Kombo 4 in 1 1 pcs

Fine dust pre-filter, in combination with cartridge filters to work longer without 
having to clean it

Cartridge filter, the pleated shape allows a greater filtering surface in a small space.
For dry residue only, Reusable

10001-08237 Paper collector bag set/filtre sac papier/filtro recolector bolsa - Freddy 4 in 1 5 pcs

Collector filter, retains coarse dirt without dirtying the tank, only for dry residues, also in combination 
with other filters.

Multifunction vacuum cleaners accessories

Paper collector bag
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Washable ash filter

Washable filter

Foam filter

Steel flex hose

10001-08245 Washable ash filter/Filtre à cendres lavable/Filtro de cenizas lavable -  Freddy 4 in 1 e Kombo 4 in 1 1 pcs

10001-09492 flexible hose 1,5m/flexible 1,5m/manguera flexible 1,5m - For all Lavor multifunctions 1 pcs

10001-09419 flexible hose 1m/flexible 1m/manguera flexible 1m - For all Lavor multifunctions 1 pcs

10001-08246 Washable filter/filtre lavable/filtro lavable - Freddy 4 in 1 e Kombo 4 in 1 1 pcs

10001-09508 8 pcs kit with counter display/Kit de 8 pièces avec présentoir de comptoir/Kit de 8 piezas con expositor de mostrador - Freddy 4 in 1 e Kombo 4 in 1 1 pcs

10001-08174 Foam filter (liquid)/filtre éponge/filtro de espuma - For all Lavor multifunctions 1 pcs

Washable ash filters with external protective metal mesh, practical to use, can also 
be cleaned with water

Washable filter, combines all the advantages of the cartridge filter with the practicality of use, both 
with dry and liquid residues. It can also be cleaned with water

Sponge filter, only for vacuuming liquids, protects the motor from possible splashes 
of water inside the drum.

Multifunction vacuum cleaners accessories

Flex hose

10001-11564 flexible hose 2m (no curve)/flexible 2m (sans coude)/manguera flexible 2m (sin curva) - For all Lavor multifunctions 1 pcs
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Steam cleaner applications

Steam Cleaners 

With LAVOR steam cleaning is possible to sanify and sterilize every surface of the house, office or 
public place.
The steam power of LAVOR products enables the complete cleanness of the air that you breathe, the 
table that you eat at, the sofa that you sit on, the bed that you sleep in, the shelf that you keep your 
books on, the carpet that your children are playing on...

Nettoyeurs vapeurs 

Avec les nettoyeurs vapeur LAVOR il est possible d’assainir et de sanitiser chaque pièce de la maison, 
du bureau  et des établissements publics.
La puissance de la vapeur des produits LAVOR permet de traiter l’air qu’on respire, la table sur 
laquelle on mange, le canapé sur lequel on est assis, le lit dans lequel on dort, l’étagère sur laquelle 
on met les livres, la moquette sur laquelle les enfants jouent...

Limpiadores de vapor
 
Con los limpiadores de vapor LAVOR es posible sanear y esterilizar cada superficie de la casa, la 
oficina y los establecimientos públicos.
La potencia del vapor de los productos LAVOR permite desinfectar el aire que se respira, la mesa 
donde se come, el sofá sobre el que se sienta, la cama donde duerme,la estantería sobre la que se 
ponen los libros, la moqueta sobre la que juegan los niños, etc,...
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GV Egon vac 4.1 Plus

STEAM CLEANER

2 mt

6 mt

45002-00003

8013298072309

152° C

5 bar max - steam

8 l (H2O)

max 1900 W - 230-240 V ~ 50-60 Hz

14  Kg

58 X 39,5 h 50,5  cm

16 Pcs (120 x 80 h 214 cm)

Pcs: 20 ft. 144 - 40 ft. 288 - Truck 288

35

55Cm

40

MORE INFO
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FLOOR SCRUBBER-DRIERS

Floor scrubber-driers applications

The floor scrubber drier Sprinter washes and dries in one touch.

Thanks to Sprinter, it is finally possible to wash deeply and dry any kind of rigid floor in public places, shops, offices and it 
is recommended for the house.

A  great project for high performance:
• It washes and dries in both forward and reverse;
• Adequate pressure on the brush for an optimal cleaning efficiency

L’autolaveuse Sprinter lave et sèche en une seule fois.

Avec Sprinter, on peut laver à fond et sécher toute sorte de sols lisses dans des lieux publics, des magasins, des bureaux et 
la maison. Conçue selon des critères de construction  de machines professionnelles.

Un grand projet pour de hautes performances:
• Elle lave et sèche aussi bien en marche avant qu’en marche arrière grâce à une raclette avant et une raclette arrière;
• charge adéquate sur la brosse pour optimiser l’efficacité du nettoyage

La fregadora secadora de pavimentos Sprinter lava y seca en una sola pasada.

Finalmente la fregadora secadora de pavimentos Sprinter, además de lavar, posibilita el secado de toda clase de piso 
rígido en sitios públicos, tiendas, oficinas y  viviendas.
Diseñada según los criterios constructivos propios de las máquinas de tipo profesional.

Un verdadero y gran proyecto para grandes prestaciones:
• Lava y seca tanto hacia adelante como hacia atrás, gracias a un limpiapavimento delantero y uno trasero;
• Adecuada carga sobre el cepillo para conseguir una excelente acción limpiadora
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Sprinter

Fit 35B Li Kit moquettes cod. 10001-09817

20 Cm

INCLUDED

4 pcs detergent

113

37Cm

37

101

40Cm

45

37021-00002

8013298120000

290 mm

1015 m2/h

2,8  l

5,6  l

mechanical

800 W-1428 mm H2O

200 W

230 V~ 50 Hz

68 dB (A)

13 Kg  

10 Pcs (120 x 80 h 193 cm)

Pcs: 20 ft. 110 - 40 ft. 250 - Truck 350

37024-00001

8013298122769

422 mm

1500 m2/h

1,9  l

1,5  l

mechanical

70 W-500 mm H2O

32 W

Lithium-ion battery type 25,2V/6400mAh

68 dB (A)

11,3 Kg  

24 Pcs (120 x 100 h 195 cm)

Pcs: 20 ft. 264 - 40 ft. 600 - Truck 792

LI-ION
BATTERY

MORE INFO

MORE INFO
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Note
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Note
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GENERAL TERMS OF SALE  Goods travel at buyer’s risk. Images and technical 
specifications of products and accessories are not binding and can be modified without notice.

CONDITIONS GENERALES DE VENTE  Transport à la charge du client. Les images et les 
caractéristiques des produits et accessoires ne sont pas contractuelles et peuvent être modifiées 

sans notification.

CONDICIONES GENERALES DE VENTAS  Las características indicadas no comprometen 
al fabricante y pueden sufrir variaciones sin previo aviso.
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Follow us on

Lavorwash S.p.A.  J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) Italy 
Tel. +39 0376 55431  |  info@lavor.com  |  www.lavor.com


